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MITAAIKOI APIOMOI MEPOZX I°

Epotioelg Tov Tomov 6woto Ld0og

Av z=a+Pi,0,p € Rkuz=0,t6te a =0« =0.
. 1 1.
Avz=a+ Bikaa,p = 0, 1618 —=—+—1.
z o P

Avz=x+Aik A € R, 101 Re (z) = k.
Avz=x+(y—1)ixuIm(z)=0, tote y = 1.
Avz,7; € CpeRe(z +2)=0,t6te Re(z;) + Re(z)=0.
O1 e1kdveg TV QOVTOOTIKOV 0plOUdY 6TO pyodtkd eminedo
Bpiokovioar mhvew otov dEova y'y.
Av i*=-1 tote i =i
Ot e1kdveg TV avtiBeT®Vv Hryadik®v aplBudy 6To [yadtko
enmimedo eivar onpeio cvppetpikd oG Tpog Tov dova X 'X.
o k60 pryaducd apBpod z = 0 opiteton z° = 1.
Av My, M; givar o1 €1KOVEC TV IYOdIKOV Z] KOl Zp OVTIOTOLYMG

67O Lyad1Ko emimedo kot 0 AEovag X X eivan 1 LecoKAOETOG TOV

gvbuypdppov tuquatog MMy, tote elvon z; = z,

Avz =a+Pi,z € C, koz + 2z, =20, 10T 2, = z_l

Av Re (z) = 2 161€ 01 EIKOVEG TOV UYOOIKDV Z GTO UIYAOIKO
eninedo Ppiockovion mhve oty evbeio x = 2.

Av Im (z + 1) = 8 10T€ 01 £IKOVEG TOV IYAIKADV Z GTO
Hyadwo eninedo Ppiokoviar oty vbeio y = 8.

H eficwon x> —2x+A=0, A € R, umopei va &yt pilec
Toug pryadtkovg 1 +1 ko 1 —1.

Av 1 ekiomon x>+ Px+y=0,a = 0,0, B,y € R &g

5

pila tov 2 +1 Ba éxel ko Tov .
2+i

H efiowon x>+ Px+y=0, a,B,v, € R" éyel nbvrote Avon oo C.

Av Re (z1-2) = 0 101¢ 1o0eL mavta Re (z1) -Re (z2) = 0.
[Ma ka0e pryaduco apBud z woyvet ‘—z‘ :‘;‘ .

[Na ké0e z1, z; € Coyder |Zl+ Z2|:|Zl|+|22|.
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20. H e&icwon |z — zl|=|z —z,|,z € C, toplotdvel 6T0 pryadikd
EMIMEdO TN HECOKADETO TOV EVOVYPAULOV TUNHOTOS TTOV EXEL
dxpa ta onueio A (z1) kot B (z).

21. H &&iowon |z — zl|=|z — zz| pe dyvoctoto z € C
Kot z1, Zo € C €xet pévo pia Avon. -

22. H &&icmon |Z — Z0| =p, p > 0 TOPIOTAVEL GTO LYOdIKO
emimedo kKOKAO pe kévrpo K (zp) kot axtiva p.

23. %10 pryadiko eminedo 1 eKdva ToV piyadikov aplfpon
2 + 31 elvon ec@tEPIKO ompeio Tov KHKAOL |Z| =4. -

24. Ola to onpeia g evubelog y = X oto pryadikd eninedo eivan

EIKOVEG TOV UyadKaOV aplBpudv z=a+ai peo € R. S—
25. Xto pryadwod eminedo

TOV SUTAAVOV GYNIOTOG

n e€icmon Tov KOKAOV

givan ‘z — 2‘ =4,
AXKHYELY

1. Na Bpeite Tovg mpaypotikoHs aptfolc X Koty MGTE Vo 1oDOLV 01 IGOTNTES:
0. X—2+2yi=-2i+2-yi B. y+2i=3-(2+1)x
v. 4y —3yi—2x=2-5xi+9i 8. X+ 1)i+2x=x>—2xi -3

2. Aivovtat ot pryodkol apdpoi z=x*—x—9i kot w=2-y%, x,y € R.

a. No Bpeite Toug X,y ©OTE Z=W.

B. Av x=-1,va Bpeite tov z’.
3. Aivetat o pyodikdg z=61— (3 —4i) x —3yi — (31 —2)x + (4 — 2yi), X,y € R.
a. No ypayete Tov Z 6N Lope1| o + Pi.
B. Na Adoete 11g e&lowoeic: 1) Re (z) =0 i) z=
0
4. Aiveton o pryadwkog opbpog z=2+i)x+(y—1)i—5, x,y € R,
a. No Tov ypayete ot popen o + Pi.
B. Noa ypdyete tov z cuvapticet Tov X, av Im (z) = 0.
v. Na Bpeite ™ oyéom mov cvvdéel ta X Kot y, av Re (z) = Im (z).

5. Aivovtat ot pryoaducoi
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. I 1. I 1.
zi=1+1, Zp = —+—1, Z3= —t+t—1,
2 3 4 9
I 1 . I 1 .
7z43=—t+—1, z5= —+—1i,
8 27 16 54

Na Bpeite 10 d0potopa tov 100 dpov z +z,+ 23+ 24+ 25+ ...Z100 -

6. No ypayete otn popen a + i Tovg pryadtkovg aplfpovg:

1—i)  (1+1)
o z=20 +i'% -3 +i 431, B. 22:( ) )_
1+1i 1—i

7. Na yphyete 6t popen| o + Bi Toug pryaditkovg aptdpoug:

0. 3i(=5) B Q@+i)Ci+3) 7. %
1

s i .(2+3i)(—i+1)
1—i —i+1 1-2i

8. Na ypdyete ot popen o + Bi Tovg Pryadtkovg aptOpong:

1-2i 2i+1 [1 2
. ’Y.

1+3 3i+1

0. 2-30)@-5)+7i-1 B

\/§+i
NEPY

9. No mpoodiopicete ToOvg TPOYUOTIKOVS ap1Ouovs o, B dote ot pryadikol

e (1-0)°

12+8i+52+ 131
2-3i 131

zi=a+Pi ko z,= va glvat ioot.

12 + 5i
10. Na Bpedodv ot mpaypotikol apBpoi a, p dote va woydet: (o + Bi)* = )
i

1+ xi

11. No vmoroywotei 1o X € R dote va woyven: 1 +2 \/5 1=3
1—xi

12. No BpeBodv ta x, y € R dote o pryadwcoti:
z1=x+2y—-1 ot z=11-(4x-y)i va eivar cvlouyseic.
13. Av z povtootikdg optOpdg pe z = -i va amodeifete 6Tl 0 apliudc

3 .
zZ —1

®= etvat opynTiKog TPaypaTikos aptopog .

z+1
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14. a. Na PBpeite t0Ug Mryadikovg aptBpovg mov emainbevovv TV 100TNHTO

22 +(z—2)=3+2i.

B. No Bpebei o pryadicoc apdpoc mov wovomotsi v wwodmta  z = z°.
15. a. T tic dueopeg tipég tov v € N va Bpebet n i g ntapdotoong

1 o iv+l

1-i

f(v) =

:2v+l

B. No Bpebein tipn e mopdotaonc A =1 +i” —1i, yio 11g didpopeg
TIéG Tov BeTikoD aképatov Vv .
16. No omodeifete 6Tty ke v € N woyoer (1 +1)2" = (1 — i)*”.
17. a. Na oei&ete 011 k00e Tpaypatikdg apBuog eival icog pe to cvluyn tov Kot

avTIGTPOPMG.

B. Na dci&ete OTL OV © = kol ® € R 101 0 Z efvon pavtaoctikdg apBudc.

(1-1) L +1i)
(3+i) (3-i)

18. Atveton o pryadikog apluog z=x +yi, x,y € R.

z+1

Y. Amodeite Otio aplBuog u= , €lvo Tpoaypotikog .

z+ 8i

Z+6.

a. Na ypayete ot popen o + Pi Tov pyadkd w =

B. Na Bpeite T oyéom mov cvvdéel ta x kot y, av Im (w) = 0.
v. Na Bpeite T oyéom mov cvvdéel o, x kot y, av Re (w) = 0.

0. Na dci&ete 0TL M TpONYOOUEVN OYéom () elvar e€icmwon KOkAov ko va Ppeite
TO KEVIPO TOL KOl TNV OKTIVOL TOV.

B. No dci&ete 0T 0 TPONYOVEVOG KUKAOG OLEPYETAL ATO TNV APy TOV OESVEDV.

19. a. Hs&iowonz*+az+p =0, 0, B € R éyet pila tov pryodikod opdpd 2 — i.

i. Na Bpeite v dAAn pila. ii. Na Bpeite ta o ko B.

B. Avz,z eivar ot pileg g ekicwong 2> +z+ 5 =0, va amodeifete 611
z,z,+ 51 _ s
z,+z,+1i

20. Na Bpeite Tovg pryadikovg z=x +yi, X,y € R, yia tovg omoiovg toyvet:

Z2+2z+1=0.

21. a. Avn ewoéva tov pryadkod z =A + (A — 1) 1 oo pyadwd eninedo Ppioketon
omv evbeio y=4x+ 1, va Bpebeio A € R.
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B. Atvovtai ot pryadikoti apbpoi z; =4+ pi ko z=(u+3)—1i, uER xo
712, €R . Av 1 ewodva 100 Z; 610 Pryadiko ninedo PpiokeTal 610 TPMOTO
TETAPTNUOPLO , amodeilte 0Tl z1+z; €ER .

Y. Oegwpodpe Tovg pryodikovg apibpovg z= A+ 1)+ (2A —3)i, AeR .
Na Bpeite v e€icmon g KOUTOANG GTNV 0ol 0VIIKOLV 01 EIKOVES TV

UIYa KOV aplOpav z, yuo Tig S1popeg Tiég Touv AER.

22. No GLUTANPOGETE TO SMAAVO GO y
pe to onueio M; (2z). Metd va Bpeite 21
ta onueioa My (2z) , M3 (—2z) ko 1 M2
M4 (-27z). Na Bpeite 10 epfodov I PR S S

TOV TETPATAELPOL M MoM3My.

23. O wyadwkog z =2 + 1 va avarvbei og dOpotspa 600 PIyadkdV z1, Z; TOL 01 E1KO-
veg toug Bpiokovrtal avtiototya otig evbeieg y=x -2 kot y =2x — 1.

24. No Bpebet to p€Tpo TOV LYadIK®V oplOpudV:

2 P L) ISP

o z= -
1-31 1+1

25. Noa Bpebet to péTpo TV Pyadikdv aplipmv:

[2+i]2 [2+i\/§
0 z= B. z=|————

1-31 3

, vEN.

26. No Bpebel o pryaducog aptBuog z mov Kavomotel Ty 10Tt |z| +z=2+1.

27. Avz €C xau |z+9| =3|z+1

, omodei&te OTL |Z| =3.

28. Aivetor o pryadkog aplpog o.

a. Na derybel 611 av © eoavtaoctikdg aplpog, TOTe ® = —o Kot AVTIGTPOPMC.
B. Me Bdon to mponyovpevo 1 pe GAlo tpdmo dei&te OtTL av 0 aptdpog

z—1

o= , Zz# —1, eivan paviaotikdg, tOTE |Z| =1.

z+1
29. Na yphyete OAoVG TOVS Hryadtkovg aptBpovg z av EEpovpe OTL 1 omdALT T
TOV TTPAYHOATIKOV HEPOLG TOL Z £ivort 3 Kot 1) ALOALTY TIUY TOV POVTACTIKOD UE-
povg Tov z givan 4. TTov PBpickovion o1 EIKOVEG GTO HLYOOIKO EMIMEDO TMV TOPL-
TOVO [YodTKOV aplopmv;

Anpnpng Apyvpdikng 6
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1
30. Na Bpeite Tovg pryadtkovg aptBpong z yio Tovg 0moiovg 1oy veL: |z|=‘—‘ = |z — 1| .
z

31. Noa Avbei oto C n e&icwon: z + |z+1| +1=0.

1
32. Avywa to pryadikéd apBud z woydet: |1 — z|>|z , ogt&te 0L Re (z) <—.
2

33. No amodeifete OTL Ol EIKOVEG TOV IYOOIKAV Z GTO HLYOdIKO EMITEDO TOV 1KOVO-
o100V TN GYEoN 2|z — 1| =|z — 4| Bpiokovion oe KOHxkAo kévrpov O(0, 0) ko akti-
vag 2.

34. No Bpebel 0 yeOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVMV TOV Z GTO UIYOOIKO EMIMESO OV O

z+2i

aplOpdc w = , zZ—1 sivou wpaypoatikds.

z+1

35. O wyadikdg apBpdg z wkavomolel ( suyypodvme ) TG OXECELS:

-2<Re(z) <2 (1)
|Irn(z)| <2 (2)
2| >2 3)

No YpoUHOCKIAGETE GTO PYadIKO EMITESO TO YMPIO TOV AVIUTPOCOTEVEL TO GV-
VOAO TV EKOVAOV TOVL Z Kol vo. Bpeite To enPfadov Tov.

36. Noa Bpebel 610 Hyad1kd enimedo o Ye®UETPIKOS TOTOS TOV EIKOVOV TOV Lyodl-
KOV Z Y10, KaOe pia amd Tig TopaKiTo TEPUTTOCELS:

@ |z+1—i|=3 B. [z-1-i<4 3. 1<|z-1+i <2

37. O kdKAog TOV SUTAOVOD GYNUOTOG EQOTTETOL

TOV A&ova TOV TETUNUEVOV Kol £ivol O YEmLe-

TPIKOC TOTOG TV EIKOVOV TOV Hyadtkov apid- It

nov z=x +yi, X,y € R oto pryadikd emninedo. op 12 3 4

0. Amo T1c mapoakdTo eEI0DCELS, Vo EMAEEETE

d00 OV TOV AVTUTPOCMOTEVOLV:
i (x-3)+(y-27=9

ii. 3x°+2y°=4

2|~ [3+2i=4

iii.

iv. X2+y2—6x—4y+9=0
z—3-2il=2

V.

B. No diooloynoeTe TNV ETIAOYT GO,

Anpnpng Apyvpdikng 7
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38.

B. No dikal0A0YNGETE TNV EMAOYT GOG.

210 OImAaVO oYNpa 1 LEGOKAOETOG (€) TOV €V-

Buypdpupov Tpunqpatog AB givat o yeopetpikdg

TOTOG TOV EKOVOV TOV LYad1Kov aptfuon

z=Xx+tyl, X,y € R oto pryadwoé eninedo.

0. Amd tig mopakdto EloMGELS, Vo emAEEe-
T€ TPELG OV TOV OVTITPOCOTEVOVV:

i xX-i=y*+4

ii. |Z—i|=|z—4|

ot
=1
=1
°

‘Z—l‘—‘2—4‘20

) 15
iv. y=4x-—

v. Re(z)=2Im(2)

. 8Re(z)=15+2Im (z)

e

\%

39. Zto dumhavo oynua to OABI eivan tetpbrym

vo. Av A, B xau I givon o1 eikdveg tov pyo-

OV z; =3 +4i,z, =X +yi kot z3 =K+ Al

OVTIOTOTY®WG OTO UIYAdIKO EMIMEDO:

o. Nooeybei 6Tt 3k +4A=0.

B. Noa Bpebovv ot z; Ko z3.

40. Atvovtot ot pryadikoi apiBpot z; :\/E +, zp=1- \/g 1.
s , Zl .
0. Amodei&te 61 — =1.
ZZ
. . az, — 7, e 2006
B. Ava mpaypotikog aptBuog kot w = ——— | omooeite 6t wT T = —1.
z taz,

Y. Anodeifte ot z;t + 2, =0.

41. 'Eot® o pyadikog apBpdc z=x +yi koot opifuoi z; =z-2 +1 ko z; = 1 + 2i.
Noa Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV Z GTO UIYOOIKO EMIMESO OV 1-
oyvel Im(z;z;) = 0.

42. No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TV EKOVAOV TOL Hryadkol aptduod z 6to pryo-

o : 8 :
0o emimedo av woyvel Re|z ——|=—Im(z1).
z
Anpitpng Apyvpdxng 8
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43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

AnpiTpng Apyvpdxmg

Ot pryadkot apBpol z koar w cuvdéovta pe tn oxéon z = 4w + Re(w). Av n €t-
. - , . Xy ,
KOVO TOL Z GTO yadlko eninedo Kiveiton otnv EAkewyn —+-— =1 va oeilete
25 16

6TL T E1KOVOL TOV pryodikod apldpod w Kiveital o kKOKAo pe eéicwon x* + y>= 1.
Av 1 eikdva tov pryadikod aptfpod z 6to pyadiko enimedo Kiveital oty €v-

Ocia pe e€lowon y =2x — 1, va anodei&ete 6TL 1 €1KOVA TOVL UIYAOIKOD
w= (1+ i) 2+22+3 Kxweito o £vdsia g omoiag va Bpeite v e&icmon .
a. No Mogete o¢ mpog z v e&icwon z° — (dowvd)z+4=0,0<0<m,zeC

B. Na dci&ete 611 K0OMG T0 O petafaiietor oto ddotnpa (0, ), o1 EIKOVEG TV

plov g e&lomong Kivodviot 6€ KOKAO TOL omoiov va Bpeite v e&icwon .

1 1
Av |z+ — =|z , T0TE amodeifte 0TI Re(z’) = —— .
z 2

z
, vo. oodei&ete 0t1 0 apdudg —

Av z,z, € C xatioydet |Z1+ z2|=|z1 -z,

Z2
glvol eovVTaoTIKOG .
Av z,z,,z, eivar pryadikoi apBuoi yio tovg omoiovg ioybovv:
o 1 1 1 1
|z1|=|zz|=|z3| =7 ko z+z,+z=7,0n0deite o1 — + — + — = — .
z V4 Z 7

1 2 3

‘Eoto z pyadukdg aptBpog didpopog tov —1 kat tov 1. @swpolpe ) cuvapt-

(1-2)(1+2)

)i )

1
o. Amodei&re ot f(z) =1 —], z=0.
z

B. AvemumAiéov oydel |z|=1 , TOote amodei&te ot f (Z) =1(z) .

z +2i
Atvetonn ovvépton f(z)= =——— pe z€ C ko z = —21.
z—-2i

. Amodeitre 6m [f(z)| = 1.

B. Av (f(z)) =f (z) , amodei&te 0TL 0 aP1OUOG Z givatl PAVTOGTIKOG .

o. Avylo tov pyadiko aplfud z woyvel [z — 21+ 3|= 2 va Bpebei n e&icmon
™G KAUTOANG OTNV OToio. KIVOUVTOL Ol EIKOVEG TOV UyadtkoD aplfpod w ,

Yl TOV omoio oyvelt w=—3z+1-5.

I'epdoipog . Kovtoavdpéog



MobOnuaticd Oetikng — texvoroykng katevhuvong

[epapoatiké I'evikd Avkelo
I'. AYKEIOY Mruyoadwoi apiBpoi

Evayyehikng Zyoing Zpdpvng
B. Avyw 1o pryadwo apBud z = (2x-3) + Ly —1)i, x, yER , 1oyve1 n oyéon
|2z — 1+3i| =2,vo Bpeite 10 yeopuetpkd 1610 TV onueiov (X, y) oto

ULyadiko eminedo.
52. 'Eotm ot pryadwoi apBpol zy, 72, 73, Ue |Zl|=|zz|=|23|= p,p>0 xou A,B,

I o1 ewcdVeg TOVG , AVTIOTOIYWG , GTO UIYAOIKO eMinedo. Oempoie TOVS pryodt-
KoUG aplOUOVE Wi=Z1Z; , Wr=23Z3 , W3=2Z3Z] W€ EIKOVEG OTO UYOOIKO EMIMEDO
ta onueia A, E, Z avtiotoiymwg. AmodeiEte 6t av 10 1piywvo ABI givat 166-

TAevpo ToTE Kol T0 Tpiywvo AEZ glval i1c6mAgvpo .

53. ’'Eotw ot pryadwkoi apBpoi z , w ko P, X ot g1kdveg TOVG 0vVTIGTOIY MG ,0TO LI~

Yaoiko emimedo. Av woyber zw —iw = z — (2+31) , va anodei&ete OTL oV TO ON-

peio P kwveitan oty pecokdfetn tov evBuypapon TUNHATOG P GKpoL ToL oMUEio
A(0, 1) ka B(2, 3), t6te 10 T Kveite oTov KOKAO pe e€icmon x*+y = 1.

54. A. a. Noa amodeifete 6Tt 01 £1KOVEG TOV UIYadIKOD 0p1OLOoD Z , TOL IKAVOTTOLEL TN
oyéon (4+3i)z+ (4 - 3i); +50=0, Kwodvtol 6To pyadtkd eninedo
otV evbeia pe e€lowon 4x -3y +25=0.

B. Iowog amd ToVg TAPATAVE® LYadTIKOVG £XEL TO EAGYIOTO LETPO
B. a. No Bpeite 10 yeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOL ULy dIKOD aptBpod z o
omoiog kavomotel ™ cuvOnkn (z + 3 — 31) (;+3 +31)=4.
B. Na Bpeite ™ péylotn Kot v EAG(IOTN TN TOL ‘Z‘
55.  Aivetat o pryadikog optuog z Kot €6t f(z)=2+—z_.i ,z=1 .

1-z

a. Amodsitte ot [f(2)] = 2v/2.

. |22
B. Amodeitte 6t |——— =|Z| .
fz) +1i

v. Av |Z|=1 Kot M 1 ewéva tov (z) o1o pyadwo eninedo , amodeiEte Oti T0

3
M «veiton oty gvbeia pe eicoon y= —2x + —.

56. Ativetonn elowon |Z—1|=|z—3i ,ze C.

o. No amodeiete OTL 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV Z GTO LYOOIKO

eninedo elvai 1 pecokdBen (€) tov evBuypdupov Tupatog AB pe dxpa
A (1,0) xor B (0, 3).

Na deryBel 6t n e&icmwon g (¢) etvar x — 3y +4 = 0.
Na yivel n ypaeikn mapdotoacn e (€).
Noa Bpebel ) ewdva Tov z Yo Tov omoio to |z| elval eAdiyioTo.

Anpnpng Apyvpdikng 10
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J4 3 * 4
57. Avzuyadikogkar f(v) =iz, v € N 101¢:
No deyyfei ot f (40 + f(AA+ 1)+ f(4A+2)+f(4A+3)=0, A E N

1) 1
58. Av z pyadkdg apBuog pe Re [_]:_ , TOTE:
z) 4

a. No detyBel 0L 0 YeopeTpKdS TOTOG TV EIKOV®V TOV Z GTO UIYAOIKO
eminedo eivar o kOKAog pe kévipo K (2, 0) ko axtiva p = 2, extdg ToV
onueiov 0(0,0).

B. Na deiybet 6T av yuo 10 Z woyvel Im(z) =1, 161 Re(z) = 2+\/§
Re(z) =2-/3 .

59. T toVg HIyadIKovg Z Kot W 1oVoLV avTtictolyws zz +1(z— z) =1 kot 1o 6V¥-
VOAO T®V GNUEI®V TOV EIKOVOV TOL W 6TO UIYodkO emimedo Ppiokovtol otnv
evbeio (g) pe egiowon y=x+ 1. Na deiybel otu:

a. O yeoUeETPIKOG TOTOC TOV EIKOVOV TOV Z GTO Lyodikd enimedo givat
koxkrog C pe kévrpo K (0, 1) kon aktiva p :\/5 .

B. H evbeia () tépvel Tov kuxho C 10V epOTHOTOC (o) 68 00O onueio avTt
SLOUETPKL.

v. Avt, t; gfvor ot pryadikol Tov ot eikdVeS TOVG 6TO Pyadko minedo eivat

ot topés Tov (8) ko C, tote wyvst |t +t,["+ |t —t,[ =2,

60. a. Nomopayoviomomioete 10 molvdvopo P(z)=z"—372° +4z—12.
No Moete v ebicwon z°—3z°+4z-12=0, zeC.
v. No mopacTioeTe 610 Pyadiko eminedo To oNUeio TOL OVTIGTOL(OVV GTIG
EIKOVEG T®V PLLOV.
0. Trieldovg tpiywvo oynuoatiCovv ot eikdvee twv pilav ; N avmoloyicete
70 UPadoOV Tov .
61. Osopodpe v eficwon z° —4e”z+4e"+e" =0, z€C, teR.
a. Noa Avoete v e£lowon 6To GHVOLO TOV PIYASIKOV 0plOimy.
B. Eoto A, B ot ewdvec tov prlldv g e&icmong oto pyadikd eninedo.
Amooeilte 6tL Ta onueia A, B xivodvion oe mopaforr).
y. No vroroyicete Tov mpaypotkd opBud t av 1o tpiyovo AOB givon
opBoydvio oto O. (O N apyn Tov aEdvav ).
62. Afvetoun eficwon z° —8z+ A +9=0,AcR pe pilec z;, z, €C.
. Av |Zl| =5 vo vroloyicete TOV TPOAYUATIKO 0plOuod A.
B. Av A==24 , omodeilte 6T z,=4+31 , z,=4 —3i.

y. Na dei&ete 611 |z — zl|+|z — zz| > 6,0mov Z Tuyaiog Hryadikos aptipog.

Anpnpng Apyvpdikng 11
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AITANTHXEIX - YIOAEIZEIX

MITAAIKOI APIOMO I MEPOX ITPQTO

ATAVTIGELS GTIS EPOTNOELS TOV TVTOV “LmoTo-Ad00S”’

1. X 15. X
2. A 16. X
3. py 17. A
4. p¥ 18. pY
5. X 19. A
6. X 20. X
7. A 21. A
8. A 22, )Y
9. X 23 pY

10. X 24 pY

11. X 25 X

12. X

13. A

14. X

Anavtiosis - vmoocitelg otig AXKHXEIX

1. o)x=4,y=-2/3,B) x=-2,y=7,7) x=3,y=2,90) x=-1
2. PB) z2=-77-36i.

3. i) x=4,y=2

4. y) xy=4

2 9 27 54

3

99 99
11 1 1 : 1 1,1 1 1 .
5. (1+_+Z+§ + .= )+1(1+§+—+—+—+...+— ) =...46potopa y.7.
2

6. 21:4*6i , Z2:*2
7.0 3/5+11/5i

1 33 1
8. o) -8-15i , B) 112 , ) —i+fi B g e

9. a=1, B=0

Anpnpng Apyvpdikng
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10. (=3, p=-2) | (a=-3, B=2)
11. x=£
2
12. x=1,y=5
13. "Eoto z =M, Ppiokovpe o =— A=A+ 1)<0
14. wyz=+2+ifq z=-2+i
1 3
z=0nz=1Mz=-—+i1i—
P) 1 Ul 5 5
15. o) Avv =4k, A=1 By1,-i,-1,-3i
v=4k+1, A=1+1
v=4k+2, A=1
v=4k+3, A=0
120V VAR 120V
1+i)(1+ Sv
16. H d00¢cica ypaoetan H,l] =( 1>( 1) = =[2l] =( ) =1
-i (1-1)(1+i) 2
17. -
18. B) 4x+3y+24=0
7) xX*+y*+6x+8y=0
8) (x+3)P+(y+4)yY=25
19. a) 2+i Ba=—4, p=5
20. —1, 1+2i, 1-2i
2
21. o) k=—§ , Y) W=2x-5
22. E=321tp
23, z1=-2i, p=2+3i
24, a)% B) V26
25 oc)l B) 1
' 2
26. z=i~l—i
4
27, 2+9P=9+1F & (z+9) (2+9)=9@+1)(z+1) &
(z+9)(z +9)=9(z+1)(z + 1) kA
_ z—1 z—1 - -
28. B) o=—0 & — =-— S z-D(z+)=—@+D(z-1) & ...
Z+l Z+1

zz=1 & |zf=1 & [z/=1

Anpnpng Apyvpdikng
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29. 3+4i, ~3+4i, 3-4i, —3-4i xoxhocK (0,0), R=5

NG

30. 'Ectwz=x+yi. BprKOD].LSXZ%, y=+ - 31, z=—-1—1.

32, |l-z>|7 & |1-2>|7 < (1—z)(1—£)>z£ & l-z-z+zz2>22 & z
+z<1 & 2Re(z)<1 & Re(z)<%

33. Yydvovue 6to TETpdymvo K.Am. Bpickovue |z| = 2

34, 2x+y+2=0

36. a)K(-1,1),R=3 BK(,1),R<4 y)K({,-1),1<R<2
37. iv,v
38. i, iv, vi 39. B) zo=T7+1 , zz=4-3i.

41. 2x+y-3=0.
42. O GEovag y'y extdg amd o onueio O(0,0) , 1 o kokhog X°+y* =4 .

44, y=-x+5.
45. xX*+y*=4
51, i) (x—4) +(y+5)7*=36 ) (x—7/4)Y+(y+1/4)Y=1/4.
|Z|min =-2+3\2
54. A) ii) z=—4+3i B)i) (x+3)*+ (y—3)* =4 ii)
|Z|max =2+3V2
56. 8) H ewdva tov z givar 1o onueio toung g (&) kot g Kabetg mpog avtnv Tov diép-
yetor amod to O (0, 0). Bpiokovpe z=— % + g 1.

58. B) v ekiomon x° + y* — 4x = 0 O¢tovpe y = 1 kon Ppiokovpe x =2 + NE) n

x=2-43.
59. o) xX*+(y-1y=2

v) Enpeio topng A (1,2), B(-1,0). (AB)=2p d)t;=1+2i,t,=-1
60. a) P(z)=(z-2i)(z+2i)(z—3) 0)wcookerés , E=06 1.

6. o) z,=2e"'+ie', z,=2¢>" —ie'

2t t 2t t ;s ; 2 1
B) AQe",e’), B(2e", —e) , nmoapaPorn éxet eicwon y =—x.
2

y) t=-1In2.
62.0)A=-4 1 A=4.

Y) ‘zl—zz‘g‘z—zl‘—i—‘z—zz ,apa6=‘zl—zz‘g‘z—zl‘—l—‘z—zz‘.

(To cvumépacpo TPOKHTTEL ATO TNV TPLYOVIKN OVIGOTNTA).

Anprtpng Apyvpdrng 14
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MIT'AAIKOI APIOMOI MEPO> AEYTEPO

Mapatnpioss

¢ Ot dvvayperg evog pryadtkov aplfuod z pe ekBétn axépato , opioviot akppadg

OTMG KOl GTOVG TPOLYLOTIKOVG ap1Oovg.

v

_ 1
¢ Emioncywe z= 0 opiovpe z° =1 xo z7¥ = — , 710 K60 BeTUCO AptOUS V.
z

¢ Asgv €yelvonua 1 d1dtoén 6Toug Hryadtkovg aptopong.
ALOTL cOpQmva pe To VOO NG Tpryotouiog Oa Empeme:
i>0 1 i=0 n 1<0
i'>0 7q i'=0 ©§ i">0

-1>0 7 -1=0 n -1>0 adLVOTO

¢ Agv éyet vonuo 1o cupPoro g \/— GTOVG Hryadtkovg aptBuovg , 5101t dev opi-

Cete povoonpavta . AnAaon oev ypaeovpe \/; .

¢ T toug ouluyeig pryadikovg aptBpovg z = o + Bi Kot z=a - Bi oydovy :
1) z+ 7 =2a. AnAadn 1o dBpoispa dvo GLLLY®OV HYadIKAOV APBUOVY Eival Tpory-
HaTIKOG ap1OpoG.
To avtictpoo dev 1oyvet: pmopei dvo pryaducol apBpol va £xovv dBpotoua

TPOYHATIKO aplOpod xmpic va eivor culuyeic m.x. z,=2+31, z,=5-31.

i) z 7= 2Bi. Anhadn 1 dapopd Svo GLLYOV UYASIKOV APlOU®OVY Eival QovTo-
OTIKOG aPOHOG.
To avtiotpogo dev woyvetl. Yrdpyovv piyadikoi apdpoi mov £xovv dapopd ¢a-
VIOOTIKO aplOpd xwpic va eivar cvluyeigm. . z,=5+31, z,=5-1.
111) ATTOOEIKVOOVTOL EDKOAN Ol TPOTAGELS

7 7=+ B’

zeR&ez=172

zelez=—2

Anpnpng Apyvpdikng 15
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HapaTipnon:
(01 TPOTAGEIS AVTES OTAY YPNOIUOTOLOVVTAL TIPETEL VO ATTOOELKVVOVTAL).
¢ Avo icot pryadikoi éxovv ica pétpa . To avtictpoo dev 1oydel. Yapyovv amelpot
ryadwot aptBpol pe to 1010 pétpo.
ILy. z=2+1, z,=1+2i, z=2-1 xT\
¢ T to pétpo tv pryadikmv apluov 1oyvovy:
i) [2]=|2|=|-
.. 2 -
i1) |Z| =z-7
iii) |Zl ’ ZZ|:|Z1| ’ |Z2|

v

iv) ‘zv ‘ =|Z
V) |2|=0 & z=0
vi) ||| =z, <[z, + 2. <[] +]2.]

¢ To pétpo ™c 010popdc dvo pryadik®dv aplfumy ival iGo pe TNV andceTaoT TV
EIKOVOV TOVG GTO UIYOOIKO EMITEDO.

¢ Boowoi yeouetpikoi témot:

1) |z — zo|= p, p>0,xdkhog e k€vipo To onpeio A(zo) Ko aKtivo p.

i1) |Z—Z]|:|Z—Z2

A(Zl>, B(Zz) .

111) |zle|=p-|zfz2

, N LEGOKAOETN TOVL EVOVYPAUUOV TUNUATOG LE AKPOL TOL OTLLELD

, p=1 p>0,anoAl®dviog KOKAOG.

v) |z — z]|+|z — zz|= 2a, o> 0, kot |zl — zz|< 20, EMewy.

V) ||z - zl| - |z - 22”: 2a, o> 0, kot |z1 - zz|> 20, , vepPoAn.

¢ Xperaleton 1010itEPN TPOGOYN OTO AOYIGUO TOV HIYASIKOV 0plOU®dV YiaTi Tpopo-
VELG OYE0ELS TTOV 10YDOVY GTOVG TPOLYUOTIKOVG aplOong NTOPEL va unv 16yvovv
OTOVG Hryodkovg aptfuovg. m.y.

i) Av z,w myaducoi appol kar z° +w” =0, dev cuvendyetal KT’ avayKn
ot z=0 1 w=0 ( Bewpeiote .} TOLG pyadkovg z=1+1 ,w=I1-1).

ii) loyoer (z+2)°>0, evd (z—2)° <0, 61 z+27z=20 €R, v

z—z=2Bicl. kKhm.

Anpnpng Apyvpdikng 16
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MIT'AAIKOI APIOMOI KAI TEQRMETPIKOI TOIIOI

Evpeon Tov 6uvoAov TOV EIKOVOV TOV PLYdOIKOV aplOp@v z mov emaindgvovy
000¢ica oyéon 1 TPOGOOPIGNOS TG YPUUUNS TAV® GTNV 07T010 KIVOUVTAL Ol E1KO-
VEG TOV MY UOIKOV aplOpav z .
log Tpomog : YmoBétovpe 0T z=X+Yyi, X,y € R, pe ewdva oto pryadikd eninedo
10 onpeio M(X,y). Aviikabiotodpe 10 z ot dobeica oyéomn Kot apov EKTELEGOV-
ne OAEG TIG TPAEELS TOV ATOTOVVTOL KOTAAYOLLE OE ol €EIGMOT LLE AYyVAOCTOVS

X,y N Hovo pe Ayvowoto X N uovo pe dyvooto y, m omoio eivar n eicmon g
YPOUUNG TTAV® GTNV OTolo KIVvOOVTOL Ol EIKOVES TOV HIYOIIK®V aplOudV Z .
20¢ Tpomog : YmevOopilovpe 0T :

. |z|:‘O—M‘:(OM), 6mov M =M(z) n ewdva tov z kar O(0,0).

. |z1 —zz|:‘MlM2 =(MM,), 6mov M, =M, (z,) n ewodva T00 Z, KO

M, =M, (z,) 1 ewova T0V Z,. ( To pétpo TS drapopdg 600 pryadikdv apdpdv
EKQPPALEL TNV OTOGTOGT TOV EIKOVOV TOVG).
Metatpémovpie T GYEGN TOV UIYOOIK®V GE 1IG0OVVOUT YEOUETPIKT Kot TPosotopilov-
pe to {NTovUEVO YEMUETPIKO TOTO.

INo v KeAVTEPN KOTAVON O TOV 20V TPOTOV AVUPEPOVUE TIS TEPUTTAOGELS:

MIT'AAIKH XXEXH IF'EQCMETPIKH XXEXH IFEQCMETPIKOX TOIIOX

[MK|=p @ (MK)=p ¥4
M(x.y)

=p, omov p>0 o6mov M=M(z) «kat
K=K(z.) Yo b
Kot Z,= Xty [Mopatnpodue OtL N €1KOVQ
M 100 pryodikov apBpod z 0 X*G
otabepdc améyet omd TO oTafEPO
Hryodikog aptipoc. onuetoK(x, ,y,), otabe-

x-x,)" +(y-y,)’ =p’
pn andotaon p. Apa o ye-
OUETPIKOG TOTOG TOV EIKO-
vov Tov Z glvarl 0 KOKAOG

pe kévrpo K ko axtiva p.

R

Anpnpng Apyvpdikng 17
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MITAAIKH XXEXH FEQMETPIKH XXEXH TFEQMETPIKOX TOIIOX
[MK[<p 1
|z—z|<p , Omov (MK )<p ¥k
omov M=M(z) o
P=0 K=K(z,)
Koz, =Xty [Mapotnpodue 6Tt 1 E1KO-
otabepdg vo M tov pryadikod apid- yol
Hyadkog aptopdc. LoV z améyel amd o otabe-
pé onueio K(x,,y,), o-
mootaon pkpdtepn N ion Q
TOVL p.
Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOG (x-x,) +(y-y,) <p’
TOV EIKOVOV TOL Z &ivat
0 KUKMKOG 0{oKOG Le KE-
vtpo K kot axtiva p.
MIT'AAIKH XXEXH FEQMETPIKH XXEXH IF'EQCMETPIKOX TOIIOX

|z—z,|>p, 6mov p>0 ‘Mﬁ‘>p 1 (MK)>p
omov M=M(z) «ot
K=K(z,)

[Tapatnpodpe 6T N oV

Ko z =X, ty.1

otabepog M 1ov pryadikod apifpod

Hryadueog aptbpde. z améyel amd 10 otabepd

onueio K(Xo > YO)a amno-

GTOAOT UEYOADTEPT TOV P.
Apo 0 YEOUETPIKOS TOTOG
TOV €KOVOV oV Z  gival
TO GUVOLO TOV EEMTEPIKDOV
onpeiov tov KOKAOL pe
kévtpo K ko axtiva p.

(x-x,)’+(y-y,)’ >p’

Anpnpng Apyvpdikng
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MIT'AAIKH XXEXH IF'EQCMETPIKH XXEXH IFECMETPIKOX TOIIOX
[MA|<[MB| 1
(MA) = (MB)
|z-z]|= |22
omov M = M(2) 4
21=X1+y1i AZA(Zl)
Kat kot B = B(z,)

Zr=Xot yzl

[Topatnpodpe Ot M ewova M

otadepoi 7OV pryd1kov aplduol z 1-
pyoducoi apibpof. coméyel amd to. oTadepd on- 0
pelo A(x;, y,) kon B(x,,,).
Apo 0 YEOUETPIKOS TOTOG
TOV EKOVOV TOL Z lvaim
LEGOKAOETOG TOV EVOVYPALL-
pov tufpoatog AB .
\
MIT'AAIKH XXEXH TFEQMETPIKH XXEXH IFEQCMETPIKOX TOIIOX
[VI&|<|VB| i
|2-2|=|z-2)]
oMoV (MA? < (MB)
71— X1 + y11 OmovY
M=M(z) A=A(z))
K
* _ kol B = B(zp)
=Xt yal L .
; [Mapatnpodue O6TL N €KOVA
otabepol

M tov pyadikod apbpov z
pryadwcoi apibpot. anéyel ond 1o otabepd on-
peio A(X, ,y,) andctoon pi-
KkpOtePN M lon amd v omod-
GTOOT) TTOL ATEYEL OO TO ON-
peio B(x,,y,).

Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOG
TOV €IKOVOV TOV Z &ivau T0
nueninedo (g, A), 6mov €
elvar | pecokdBetog Tov €v-
Buypdupov Tpuqpatog AB .

Anpnpng Apyvpdikng 19
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MIT'AAIKH XXEXH

|2-2)+|z-2|=2a

IFEQMETPIKH XXEXH

|IME’|l+|ME| =2a 1
(ME’) + (ME) = 20

IF'EQCMETPIKOX TOIIOX

Meo.p)

omov
OTOv M =M(z), E'=E’(z1)
z; =—y+01 Kat ’ >
1 K(Zl E = E(z2) E(y,0) /A(a.0) x
2 =7 +0i [Mapampodue 611 1O G-
Opoopo TV amocTdcEMV ;
otafepotl avtiBetot ™mg ewovag M tov pryadt- Eh
TPAypaTICoi aptdpoi KoV opOpov z and To 6To-
e Oepd onueia E'(—y,0) ko
20> 21— 751 = 2y >0 E(y, O? elvan GraQSpé Kol x_z y_Z_
peyoivtepo tov E'E . rt5=1
Apa 0 yeEOUETPIKOG TOTOG o« P
TOV €KOVOV Tov Z gival
N éAAewyn pe eotieg Ta ON-
peio E, E xou pnkog pe-
yaiov aéova 20 .
MIT'AAIKH XXEXH IF'EQCMETPIKH XXEXH IF'EQCMETPIKOX TOIIOX
|ME’l+|ME| =20 7
(ME’) + (ME) = 2a
|z=2[+|z-2[=2a M y)y
Omov :
Omnov M=M(z), E=E'(z))
z1=0+(—y)i Ko B"(-p.0)
Ko E=E(z)
z,=0+7vi1 [Mapampodue o611 10 0§-
otabepot avrifetor Opoopa tov amoctdcewv
QovTooTIKol aptpol ™G ewovag M 1tov pryo-
He ooy apBpod z omd To
otafepd onueia E’(0,—~y)
20> 21— 251 =2y >0 kot E(0, v) eivor otaBepd
Ko peyaAvtepo tov E'E . Xty
Apo 0 YEOUETPIKOG TOTOG B_+‘1_ =1
TOV EKOVOV TOL Z &ivat
N €AAewyn pe gotieg ta on-
peia E', E xou pnikog peyd-
Aov a&ova 2a. .
Anpiizpng Apyvpaxng 20
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MIT'AAIKH XXEXH TFEQMETPIKH XXEXH FEQMETPIKOX TOIIOX
| IME’|-| ME|| =20
lz-z)-|z-z||=2a  VIME)-(ME)|=20
oMoV
M=M(z), E=E'(z))
, Kol
omov E = E(2)
7z =—1v 101 , . .
oL [Tapatnpodue 611 1M OMO-
_ ) Atn T G O1popag
z; =7 +01 . ,
TOV OTOGTAGE®V TNG EKO-
vag M 10oL pryadtkov o-

otabepot avtifetor
mpaypatikol appot

ue
2y=lz1—z| > 20 >0

pOpod z and to otabepd
onueia E'(=y,0) xat
E(y,0) &ivor otabepfy xau
uikpotepn tov E'E.

Apo 0 YE®UETPIKOS TO-

TOC TOV EKOVOV TOL Z XY 4
glvan n vrepPorn e eotieg a® B’
ta onueia E, E.
MIT'AAIKH XXEXH IF'EQMETPIKH XXEXH I'EQMETPIKOX TOIIOX

|2-2)-|2-2] =20

|ME'|-I ME| =20
i |[(ME") — (ME) |=2a

omov )
z) =—y +0i omov
o M=M(z), E=E'(z))
7, =7 +0i o
2 E = E(z)

otabepoi avtifetol
TpaypoTikol oplfpol

TP
2y=lz;— 2z, >20>0

[MTapatnpodpe 411 N dropo-
pa TOV ATOGTACEMV TNG
ewovag M tov pryadikod
appov z and ta ctadepd
onueic.  E'(=7,0) ko
E(y,0) eivar otabepn,
pikpotepn v E'E ko
(ME’)> (ME).

Apa 0 YEOUETPIKOS TOTOG
TOV €KOVOV Tov Z glval
0 0e£10G KAAO0G TG LITEP-
BoAng pe eotieg Ta onueia
ELE.
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MIT'AAIKH XXEXH

I'EQCMETPIKH XXEXH

I'EQMETPIKOX TOIIOX

l2-2|-|2-2|| =2

omov z; =0+ (—7y)i
Kot
7 =0+vyi

otabepot avtifetor
eoavtootikoi aplfpol

ue
2y=lz1— 251 >20>0

IME’|-I MEI| =2
1 |(ME’) — (ME) |=2a

Omov
M =M(z), E'=E’(z))
kot E=E(z)

[Tapampodpue 011 1 amdiv-
™ T ™G Spopag TV
OTOCGTACE®V 1TNG EKOVOG
M 100 pryodikov aptBpov
z and to otabepd onueia

E'(0,—y) xa E(0,7v)
etvan otabepn| Ko pikpoTe-

pn tov E'E. y? x’
Apo 0 YEOUETPIKOC TO- o |3_2 =1
TOG TV EKOVOV TOL Z
etvar ) vepPorn e eotieg
ta onueia E, E
MIT'AAIKH XXEXH FEQMETPIKH XXEXH TFEQMETPIKOX TOIIOX

|2-2)-|z-2) =2q
OTov
z1=0+(—y)i
Ko
22:0+’Yi

otabepot avtiBetor ea-
vTaoTikol aptipol

ue
2y=lz1— 2z, >20>0

|ME’|-I| ME| =2a
i (ME") — (ME) = 2a

omov
M=M(z), E=E'(z))
kot E =E(z)

[Mopatnpodpue 611 N dapo-
pA TOV OTOGTAGEWV 1TNG
ewovag M tov puyodikon
apBpov z and ta ctabepd
onueioc  E'(0,—y) «o
E(0,y) eivor otabepn ,
pikpotepn tov E'E ko
(ME’)>(ME).

Apa 0 YEOUETPIKOS TOTOG
TOV €KOVOV ToV Z glval 0
v KAAO0g TG vITEPPOANG

ue eotieg ta onueia E*, E

2 2
Z—z— 2—1,y>0

Anpnpng Apyvpdikng
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Avpéva IMopadelypata 6T00S YEMUETPIKOVS TOTOVG,.

A" OMAAA :
Mopaderypa 1°

Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV PIYOIKOV aPlOp®V Z 6TIS TEPL-

, , , , Z—4—-01 ,
MTOGELS KATA TIS 07T0iEG 0 aplOpog w =——— givor :
z+4
0) QUVTUOTIKOGS Kol B) mpoypoTikoc
Avon

‘Eotw z=x+yi, X,y € R ue ewkdva oto eninedo to onueio M(x, y).
O pyadwkog apBpdc w opileton av ko povo av z# -4 << (x, y)#(—4,0).
‘Exovpe
z—4-61 x+yi—-4-61 (x-4)+(y—-6)i
z+4 Xx+yi+4 (x+4)+yi
[(X—4)+(y—6)i]-[(x+4)—yi]
[(X+4)+yi]-[(x+4)—yi]

x*—16—(x—4)yi+(x +4)(y—6)i+(y—6)y _
x+4)7+y -

w

X’ +y® —6y =16+ (—xy +4y + xy — 6x + 4y — 24)i
(x+4) +y’

X +y’—6y—16 —6x+8y—24 .
-2 o, Y2 e (x,y)# (=4, 0).
x+4)" +y (x+4)" +y

a. O apBudc w elvar avtaoTikdg oV Kot Lovo o

2 4y? —6y— *+y?—6y-16=0
Ty 26y 216 =0 X y y = _ )
(X+4) ty (X,Y);é(—4,0)
2 2 _ 2 2
@{x +y —6y+9—25<:>{x +(y-3)* =25 | lxo.s
(X5Y)¢(_450) (X:y)i(_490) .
(Zoumiipwon TeTpaydvov) ACLO) o ° £

Enopévmg o yeopetpikdg TOTOG TV EIKOVAOV TOV
LYo dIK®V apludv z eitvat 0 KOKAOG [LE KEVTPO
toonueio K (0, 3) kot aktiva p =35, mov £xet
gfiowon x° +(y—3)” =25, pe elaipeon 1o on-
peio tov A(—4, 0).

Anpnpng Apyvpdikng 23
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B. O apBuog w eivor Tparypatikdg ov Kot povo av

—6x +8y—24 —6x+8y—-24=0 VA
AL Ve < N

(X+4) t+y (XaY)i(_490) x\:l“

5
{3x—4y+1220 37
(X ’ Y)¢(_4a 0)
Enopévmg o yeouetpikdg TOTOg TV EIKOVOV TOV >
, o , AC40 © %

pyadik®mv aplpov z etvon 1 vbeia (€ ) pe

eElowon 3x—4y+12=0, pe eaipeon 1o onueio g A(—4, 0).
Mopaderypa 2°

Na Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV PIYIIKOV aplOp@V Z 6TIS TEPL-

p . p p - 1 .,
TTAOOCES KOTA TIS 0TTOiES 0 0plOpoS W = - givon :
z+1+i
0) PUVTUOTIKOG Kol B) TpaypoTikog

Avon
‘Eotow z=x+yi, X,y€eR pe ewdva o10 eninedo 10 onueio M(x, y).
O pryadikog apBpog w opiletat ov kot povo av z#=—-1-1<(x, y)# (-1, -1).
"Exovpue
L z-1+i x-yi-l+i  (x-D-(y-Di_[x-D=(y-Di][x+D)-(y+Di]
z+1+1 x+yi+l+1 x+D)+(y+1)i [(x+1)+(y+1)i]-[(x+1)—(y+1)i]

_ xz—1—(x—1)(y+1)i—(x+1)(y—1)i—(y2 -1) _

w

x+1)>+(y+1)
X —l-y +l-(xy+x—y—-l+xy—-x+y-1)i _
(x+1)* +(y+1)’
x* -y’ 2(1-xy)

T ) kD) (D) boke (x,y)# (L =)

a. O aplBpdg w eivar avTaoTikdg av Kot HOvo o

oy P-y?=0 3 e
x2 y =0 < X -y - % &
x+1)" +(@y+1) (x,y)#(=1,-1) N\
= x-y)x+y)=0 o y=Ex — O :
x.)#CEL-D T [ =L D) Act D N
Enopévmg o yemPeTpIKOg TOTOG TV EIKOVOV \

TOV [yadIKoOV aplfuov z ivor ot d1yoToOpoL
TOV YOVIOV TV aZovov, dnAadn ot evbeieg 6,1y =x kot d,:y =—x, pe eEaipeon 10
onueio A(-1,-1).
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B. O apBuog w eivor Tparypatikdg ov Kot povo av ¥4
2(1- I-xy=0
(2 xy) >=0< Y =
x+1)"+(y+1) x,y)=(-1,-1)
xy=1 _1
Q{(y PPS Ba e
x,y)=(-1,—-
Y (x,y)#(=1,-1)
Enopévmg o yeouetpikdg TOTOg TV EIKOVOV TOV

Hyadkov oplpav z etvar ) vepPoin pe eicmon y = —, pe e€aipeon to onpeio
X

mg A(-1, -1).
Mopaderypa 3°
‘Eoto M, A, N o1 eIkdveg TOV Iyadik@v optpadv z, 2z+3 ko z+4i avri-
otoryo . Na Ppeite To YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV PLYAOIKAOV apOpov z ,
otav :
o) Ta onpeioa M, A, N givor covevfeloka B) MAN = 90°
Avon
‘Eotw z=x+yi, X,yeR pe ewodva o10 eninedo 10 onueio M(x, y).
O pryadkog apOuog 2z+3 =2(x+yi)+3 =(2x+3) +2yi €xet ewdva to onpeio
A(2x+3, 2y),
VO 0 HYadtkog aplBuodg z+4i=x+yi+41=x+(y+4)i €xel eikdva to onueio

N(x, y+4). Eivan:
m=(2x+3—x ,2y—y)=(x+3,y) xa
AN=(x-2x-3 , y+4-2y)=(-x-3, 4-y).

o. Toonueto M, A, N givat cuvevBetokd av Kot vA

uévo av MA // AN < det(m,m):o < x=-3

g X

x+3 y
=0 x+3)4-y)-(—x-3)y=0<
-x-3 4-y

S AX—xy+12-3y+xy+3y=04x+12=0 <

Enopévmg o yeopetpikdg TOmOg TV EIKOVOV TOV
Hyadtkdv apBpav z givor n katakopven gvbeia

g:x=-3.

Anpnpng Apyvpdikng 25
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B. H yovia MAN &ivar opOn av kKo povo av MA LAN < MA-AN =0 <
(x+3)(-x-3)+y4-y)=0 & -xX*-6x-9+4y-y' =0 &

X*+y +6x—-4y+9=0 (1)

H e&icoon (1) eivor g popenic x°+y°+ Ax+By+T'=0 pgA=6,B=—4xm ' =9.
Eivon A’ +B*—4I'=36+16-36=16>0, épan

eglomon (1) mapiotdvel KOKAO pE KEVTPO TO

onueio K(—% , —%}, oniaomn to K(—3 , 2) Ko

axtiva pzéw/Az +B*—4I' =2

Enopévmg o yeopetptkdg TOTOC TV EIKOVAOV TOV

(< 4

Hyadtkdv aplOpav z eivar 0 KOKAOG pe KEVTPO

TO onueio K(—3 , 2) Ko axtivo p =2, Tov &yet

gkicwon (x +3)° +(y-2)° =4.

B OMAAA :

Mopaderypa 1°

Na Tpocoopicete TN YPOUU] TAVEO GTNV 0TTOL0. KIVOUVTOL Ol ELKOVES TV PLydol-

KOV aplpov z,o0tav z=(A+1)+(2L-1)i , LeR.
Avon

‘Eoto z=x+yi, X,y e R pe eikdva oto eninedo 1o

onueio M(x, y).

v { x=A+1 ‘-(—2) - {—2){ )

y=2A—-1 y=2A-1
[IpocBétovpe katd peEAN Tic 600 oYEGELS Kot £YOVLE

-2x+y=-3 & y=2x-3.

Apa 01 EIKOVEG TOV UIYAOTIKAOV OPOU®V Z KIVOUVTOL
névo oty gvbeia €1 y=2x-3.
Mopaderypa 2°
Na npocowopioete TN Ypopun Tave 6TV 000 KIVOUVTOL 0L EIKOVES TOV UIydol-
KOV aplOpov z,o0tav z=4+Ai , AeR.

Avon
‘Eotw z=x+yi, X,y e R pe eikdva o10 eninedo 1o
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x=4
onueio M(x, y), ondte eivan { VA ”
y= A i
[Mopatnpodpe 6t ta onueio M(x,y) €xovv otaBepn

reTpnpévn X =4 Kot peTaffAnTN TETAYUEVT Y = A UE

AeR. Apa ot eIKOVEG TOV PUIYASIKOV 0plOUdV Z

KwvoOvtol Tave oty gubeia € : x =4.

Mopaderypa 3°
No TpocoopiceTe TN YPOUU] TAVEO GTNV 07010 KIVOUVTOL Ol EIKOVES TMV ULydol-
KOV opOpdv z, 6tav z=21>-3i, LeR.
Avon

‘Eotw z=x+Yy1, X,y eR pe eikdva o1o eninedo 1o vA

x= A\
onueio M(x, y), ondte givar ;

y=-—

[Tapanpodpue 6t Ta onueio M(x,y) €xovv otaBepn _ ,_
TeToypévy y = -3 Ko peTafANTA TETUNREV X = A7,
N omoia maipvel Un apvnTikEG TIHES . Apa Ot EIKOVEG AR { y=- 3
TOV HYAdIKOV aplOpdv Z KvodvTot Tave 6TV e

nievdeia AL : { y=-3
x>0
Mopaderypa 4°
Na npocowopioete T Ypapu TGve 6TV 0700 KIVOUVTOL Ol EIKOVES TOV UIydol-
KOV aplOpov z, otav z=2+inpe , ¢ €R.

Avon
r . 7 7 A
Eotow z=x+yi, x,yeR pe ewodva oto eninedo to ¥

x=2
onueio M(x, y), ondte glvar { A(2,1)
y=nuo

[Mopatnpodpe 6t ta onueioo M(x,y) €xovv otaBepn

TeETUNUEVY] X =2 KOl LETOPANTY TETAYUEVN Y = NUO,

N omoia waipvel TG amd To d1doTNUO [—1 , 1].
Apa o1 EIKOVEG TOV [YAdKOV oplBumy z Kivohvtol

Tove oto gvBvypappo tuqua AB, 6mov A(2, 1) xau B(2, -1).
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Mopaderypa 5°

No TpocoopiceTe TN YPOUU] TAVEO GTNV 07010 KIVOUVTAL Ol EIKOVES TMOV ULYaol-

KOV aplOpov z, otav z =npe +iovve , ¢ €R.
Avon
‘Eoto z=x+yi, X,y e R pe eikdva oto eninedo 1o

X =TMuoe

onueio M(x, y), ondte eivan {
y =GUVQ

Mo kéBe @ € R 1oy0et

Evayyelumg Zyolng Zpopvng

B(0,1)

A(-1,0)
np’e +owv’p =1 < x> +y’ =1
Apa o1 EIKOVEG TOV UIYAOIKAOV aPIOU®V Z KvoOvTol
TOV® 6TOV KOKAO pe kévipo to onueio O (O , 0) Kol
axtiva p =1, mov éxet eéiowon x° +y” =1.
Ynueioon
210 TPONYOOUEVO TOPAOEYUd, OV TO 7
¢ e(—g , gj( 1° f 4° tetopmuodplo ),

t6te 10 ovve >0, omdte ta onueio

B(0,1)

B(0,

AG-1,0) 0

M(x,y) é&ovv y=cvve >0, dniaon

OeTukn] TeTAYREVY .

A(1,0)

-]_)

A(1,0) x

Apa ot €IKOVES TOV IYadIKOV aplBudv z Kvouvtol 6To dve NukvkAto A'BA tov

KoKAov x*+y° =1 pe efoipeon ta dpa tov A’ (=1, 0) ko A(1

Mopaderypa 6°

,0).

Na npocowopioete T Ypapu TGve 6TV 0700 KIVOUVTOL Ol EIKOVES TOV PIydol-

KOV aplOpov z, otav z=(1+ ocovp) +(Mpe—-2)i , ¢<R.

Avon
‘BEotw z=Xx+yi, X,y eR pe eixdvo 610 eninedo 1o y4
, o X =1+ ovve
onueio M(x, y), ondte glvar =
y=mnue -2
0
{ x— 1 =ovve
y+2=mnuo
-2
Mo kéBe @ € R 1oy0et

Anpnpng Apyvpdikng
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N’e +owv’p =1 & (x-1)> +(y+2)* =1
Apa 01 EIKOVEG TOV LYOSIKOV aplBUdv z KvoOVIol TAVEM GTOV KUKAO UE KEVIPO TO
onueio K (1 , —2) kawoktiva p =1, mov &yet eéicmon (x—1)° +(y+2)° =1.
Mopaderypa 7°
No TpocoopiceTe TN YPOUN] TAVEO GTNV 0TTOL0 KIVOUVTAL Ol EIKOVES TV ULYdOl-

KOV aplp@v z, otav z=3ovve +5inpe , ¢<R.

Avon
‘Eotow z=x+yi, X,y €R pe ewodva 010 eninedo 10 v4
A(0,5)
. L X = 3o6uvQ
onueto M(x, y), ondte glvar { = $E(0
y = Snue
§=GDV(|) B'(-3.0) B(S,O);
& 3 IMa xabe @ € R 1oydet
Y_
5 nuoe
2 2
2 2 X y
+oowo=1< —+-—=1
nwo ¢ 9 s
X2 y2
Apa o1 EIKOVEG TV UIYAOTIKAOV OPIOU®V Z KIVOUVTOL TAVE® GTNV EAAELYN s + 35 =1
Mopaderypa 8°

No TpocoopiceTe TN YPOUN] TAVEO GTNV 07010 KIVOUVTAL Ol EIKOVES TMOV ULYdOl-

, , , . (L
KOV optOp@v z, otav z = + igQo , (p;tmr—i-; , KeZ.

GOV
Avon

‘Eoto z=x+yi, X,y e R pe eikdva oto eninedo 1o

1
14 4 r X =
onueio M(x, y), ondte givar oLV

y=£00

¥

X

E'(-/2,0)
. T ,
["o kéOe (piKﬂ:+5 , K€ Z woyvet

1+8(p2(p=ﬁ<:> l+y’=x* o x’-y* =1

Apa 01 EIKOVEG TOV [YAIKOV opliumy z Kivohvtol

MOV 6TV 1606KeAN vtepPory x° —y° =1.

Anpnpng Apyvpdikng 29
I'epdoipog . Kovtoavdpéog



MobOnuaticd Oetikng — texvoroykng katevhuvong [epapoatiké I'evikd Avkelo

I'. AYKEIOY Mruyoadwoi apiBpoi

Inpeioon 1"

210 TPONYOOUEVO TAPAOELYHO , OV TO
T T 0 s 40 . .
[0) e[—z , Ej( 1° 1 4° tetapnuopLo ), T0TE TO

cuvp >0, omdte ta onuela M(x,y) €yovv

X =

> 0, onladn Oetikn TeTpunqpévn .
0]

Apa 01 €IKOVEG TOV [YOOIKOV aplOpudyv z Ki-
vouvtol Téve 610 0eEl0 KAGSO NG 160GKEAOVG
vrepfolic x° —y* =1.

Inpeioon 2"

Y10 80 mapadetya,

T 3n
oV TO 0, — , —
! ‘pe[ 2)%“ 2]

( 1° 0 3% tetaptnuopio ), toten €@ = 0, omdte
to onueio M(x ,y) €ovv y=€e0pp =0, on-
AN PN apvnTIKN TETAYREVT .

Apa o1 €KOVEC TOV [YOIIKOV aplOpdy z
KIVOUVTOL GTOVG O00 Aved MHKAGOOVG NG
1600keh0vC vepfolic x° —y” =1.

I'" OMAAA :

Mopaderypa 1°

Evayyehikng Zyoing Zpdpvng

-

E /2,0 A

6.____A7.___E 2,00  x

Na Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPLOR@V Z TOV KO-

vomowovv T oyéon |z—2+3i| = 5.

Avon

‘Eotw z=x+yi, X,yeR e ewodva 610 eninedo 10

onueio M(x, y).

Etvar |z—2+3i|=5 < |z—(2-3i)|=5 & (MK)=5,

6mov M =M(z) n ewdva tov z ko K(2,-3).

[Mopatnpodpe 611 N ewodva M 100 pryadikov aptfpod

z anéyel and 10 otabepd onueio K(2,-3), otabepn

andotaon 5. Emopévmg o yempetpikdg TOToC Twv

Anpnpng Apyvpdikng
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EIKOVOV TOV Hyadk®v aptlOpov z efvatl 0 KokAog pe kévtpo to onpeto K(2,-3) ko
axtiva p =35, mov &yst eéicoon (x—2)> +(y+3)* =25.
Mopaderypa 2°
Na Bpeite 10 YeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPlORA@V Z TOV KO-
vomowovv T oyéon |z—2+3i| < S.

Avon
‘Eoto z=x+y1, x,yeR pe eikdva oto eninedo 1o
onueio M(x, y).
Etvar |z—2+3i|<5 < |z—(2-3i)|< 5 < (MK)<5,
6mov M =M(z) n ewova tov z ko K(2,-3).

[Mapamnpodpe 6T1 N ewcovo M T0VL pryadikov aptfpon

z améyel omd to otabepd onueio K(2,-3), amdotoon
pikpotepn 1| ion tov 5. Emopéveg o yeopetptkdg tOmog
TOV EIKOVOV TOV UYASIKOV aplOpdV z ival 0 KUKMKOG diokog e KEVTPO To onueio
K(2,-3) ko aktiva p =15, mov éxet eicwon (x —2)° +(y+3)” < 25.

Mopaderypa 3°

Na Bpeite 10 YeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPLOR@V Z TOV KO-
voTolovv T1| oyéon (z—2+3i| > 5.

Avon

‘Eotw z=x+yi, X,yeR pe ewodva o10 eninedo 10 onueio M(x, y).

Etvan |z—2+3i | >5& |z—(2—3i)| >5< (MK)> 5, 6mov M=M(z) n eixdva o0 z kot
K(2,-3).[Tapatnpodpe 6tL 1 wkove M tov pryadkod aptBpod z anéyel and 10 ota-
0epd onpueio K(2 ,-3) andotaon peyaidtepn tov S .

Enopévmg o yeopetpikdg TOTOC TV EIKOVOV TOV UIYOdIK®V aplBudv z givol 1o 60-
VOO TOV EEMTEPIKMV oNUEIOVY TOV KOKAOV (x—2) >+ (Y +3)° =25 mov éxst kEvTpo
1o onueio K(2,-3) kot oktiva p=35.

Mopadsrypa 4°

Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPlORAV Z TOV KO-
vomowovv T oyéon z+2+8i| = |z—1—5i .

Avon
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‘Eoto z=x+yi, x,yeR pe eikdva oo
yll
eminedo 10 onueio M(x, y).Eivau 542B 5)

|z+2+8i|=|z-1-5i| &

| z—(-2-8i)|=|z—(1+51) |

(MA)=(MB),6mov M = M(z) 7 €ikoéva
tov z, A(-2,-8) xou B(1,5).

[Mopatnpodpe 611 N ewdve M tov pryaducon
apBpoL z waméyel and ta otabepd onpueio

A(-2,-8) kot B(1, 5).

AC2-8) |

Enopévmg o yeouetpikdg TOTOC TV EIKOVOV TOV UIyadik®v aplOpudv z sivor | pe-
o0KG0gTog ( € ) TovevBuyphppov TUUaTOg AB.
H e&icmon g pecokabétov ( € ) elvan :

|z+2+8i|=[z-1-5i|< | x +yi+2+8i| =[x+ yi-1-5i| <

|(x+2)+(y+8)i| =| (x=1) +(y =5)i|= Jx+2)° +(y+8)° = J(x-1)} +(y-5) =
X2 +4X +4+y +16y+64 = x> —2X +1+y —10y+25 < 6x + 26y +42=0 <

3x+13y +21=0
Mopaderypa 5°

Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV UIYUIIKAV UPLOPOV Z TOV KO-
VOO0V T1] oyéom z+2+8i| < |z—1—5i .

Avon
‘Eotw z=x+Yyi, X,y €eR pe eikdva oto

eminedo 1o onueio M(x, y). Eivau

|z+2+8i|<|z-1-5i|<
| z—(-2-8i) | <|z—(1+ 5i) | =
(MA)< (MB), 6mov M =M(z) n gixdva

tovz, A(-2,-8) xau B(1, 5).

[Mapamnpodpe 6T1 N oV M 10V pryadikov
apBpov z améyel and to otabepd onueio A(-2,-8)
amooTaon pkpdtepn N ion amd v andotacn mov oméyel and 10 otabepd onueio

B(1, 5). Enopévac o yeopetptkdg TOTOG TV EIKOVOV TOV UIYAOIKOV apOU®V Z glval
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T0 nulsninsﬁo(s, A), omov (&) etvar | pecokdBetog Tov gvBLYpAupOL TUHaTOG AB.
H e&icmon tov nuemnédov eivan 3x +13y +21<0.
Mopaderypa 6°
Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV UIYUOIKAV UPLOPOV Z TOV KO-
VOTTO100V T1) 6Yéon |z+4| + |z—4|:10.
Avon
‘Eotw z=x+Yyi, X,y €R pe ekdva oto

eminedo 1o Lnueio M(x, y). Eivau:

|z+4|+|z-4|=10= ASOLE (40 O E(4.0)JAG.0) %

|z—(=4+0i)|+|z—(4+0i)|=10 &
(ME")+(ME)=10, 6mov M=M(z) n gidva
tovz, E'(—-4,0) xou E(4,0).
[Mopatnpodpe 61t t0 dBpooHa TV 0mOcTAGE®V TG £KOVaS M ToL pryadtkov apid-
pov z and ta otabepd onueio E’, E eivor 20=10 otabepd kon peyordtepo tov E'E = 8.
Enopévmg o yeopetpikdc 10mog TV IkOVOV ToV Uyadik®v aplfuoy z givor n EAierL-

Y1 ue eotieg ta onuein E'(—4,0) wor E(4,0), dpa y=4 ko pnkog peydrov aova

20=10=a=>50n0tep’ =0’ —y’ < P> =25-16 = B° =9 < B = 3,1 onoia &yt

2 2 2 2
eglomon X—2+y—2=1<:>x—+y—=1
a” B 25 9
Mopaderypa 7°

Na Bpeite 10 YeOPETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPLORAOV Z TOV KO-
VOO0V TG éon | z+8i | + | z—-8i | =20.

Avon
y.ll

‘Eoto z=x+yi, X,y e R pe eikdva oto eninedo 6. 10)

to onueto M (x, y). Efvan -$E(03:8)

M(x,y)
| z+8i|+|z-8i|=20 <

B'{-6.0) B(6.0)

|z—(0-8i)|+|z—(0+8i)[=20

(ME")+(ME)=20, 6mov M= M(z) n gikdéva

tovz, E"(0,-8) xou E(0,8).

[Mopatnpodpe 61t T0 AOPOIGHA TOV ATOGTACEMV
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™mg ewkovag M 1ov pryadikov apBpod z amd to otabepd onueio E° , E sivon
20 =20 otabepd kat peyorvtepotov E'E =16 .

Enopévmg o yeopetpikdg TOTOC TV EIKOVAOV TOV UYOdIK®V aplOudv z gival 1 EAAeL-
Y1 ue eotiec ta onpeia E°(0,—-8) xar E(0,8), dpa y=8 xot uikog peydiov déova
20=20 <a=10, onéte B’=a’—y’ < P*=100-64 < B> =36 < B =6, 1 omoio £yt

2 2 2
Y el Y

, X’
géloowon —+

= — 4 =
a 36 100

Mopaderypa 8°

Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV UIYUIKAV UPLOPOV Z TOV KO-
vomolovv 1) oyéon Hz+5| -~ |z—5|‘=8.

Avon

‘Eotow z=x+yi, X,yeR e ewodva 010 eninedo 10

onueio M(x, y).Eivau

Hz+5|—|z—5”=8<:>

|z=(=5+0i)|-|z-(5+0i)||=8<

|(ME')—(ME)|:8, omov M=M(z) n gikdva oL Z,

E'(-5,0) ka1 E(5,0).

[Mapamnpodpe 6TL N amdivtn TN TG SOPOPAS TOV
OTOGTACEWMV TG IKOVOC M tov pryadikod aptfpov z

and ta otabepd onpeia E, E eivor 20 =8 otabepn

Kol pikpotepn tov E'E =10 .

Enopévmg o yeopetpikdg t16mog Tmv eIKOVOV TV Uyadikov apldumy z givol n vaep-
Boinue eotieg Ta onueia E'(=5,0) wou E(5,0), dpa y=5, pe 20=8 < a=4,

onote P’ =y’ —a’ = B =25-16 <= B> =9 <= P =3, n onoin &yl eéicwon:

Mopaderypa 9°
Na Bpeite T0 YeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPlOR@V Z TOV KO-
VOTto10vV 11| 601 |z+5| - |z—5 |:8.

Avon
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‘Eoto z=x+yi, X,y e R pe eikdva oto eninedo
t0 onueto M(x, y). Eivau
|z+5]-|z-5|=8<

|z—(=5+0i)|-|z—(5+0i)|=8<

(ME")—(ME) =8, 6mov M=M(z) n €ik6éva E'(_S’0_)_._.-_--_:4-""

tovz, E'(-5,0) xou E(5,0).

[Mopatnpodpe 611 1 S0POPE TOV ATOCTACEWDY
™G €KOvog M tov pryadkod aptpov z and ta
otafepa onueio E”, E givan 20 =8 otabepn) ,
pikpotepn tov E'E =10 xou (ME") > (ME).
Emopévac o yeopuetpikdg tOmog TmV EIKOVOV TOV UIYadIK®OV aplBuov z eivot 0 0gE10g
KAGOOG

¢ vepPoing e eotieg ta onueion E'(=5,0) xar E(5,0), dpa y=5 pe

20=8< 0a=4,

omote B> =y’ —a’ =B =25-16< B> =9 < P =3, n onoio &t eéicwon

Mopadevypa 10°

Na Bpeite T0 YEOUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV UIYUOIKAOV UPLOPOV Z TOV KO-
VOTo1ovV 11| 601 Hz+10i| — |z—10i H:IZ.

Avon

‘Eotw z=x+yi, X,y€eR pue eikdva oto eninedo

To onueio M(x, y). Etvau

||z+10i| - |z—10i||=12¢

||z=(0-10i)] |z - (0+10i)|| =12
|(ME)—(ME)|=12, 6mov M=M(z) 7 ewdva

tovz, E'(0,-10) ka1 E(0, 10).

[Mapampodpe 6TL N amdAivTn TN TNG SOPOPAS TOV
OTOGTACEWMV TG EIKOVOC M tov pryadikod aptfpov z
and ta otabepd onpeia E*, E elvan 20 =12 otabepn ko pikpdtepn tov E'E =20 .
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Emopévog o yeopetpikdg T0TOC TV EIKOVOV TOV LYOdIKOV aplOpmy z glval 1 vaep-
Boi
eotieg ta onueia E'(0,-10) xar E(0,10), dpa y=10, pe 20=12< a =6, ondte

B2 =y2 o0’ e B2 =100-36 BZ =64 < B =8, nonola &xel e&icwon

Mopaderypa 11°
Na Bpeite 10 YeOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV MYUIIKOV UPlOR@V Z TOV KO-
voTolovv T1| 6o | Z+ 101| — | z—10i |= 12.

Avon

‘Eoto z=x+yi, x,yeR pe eikdva oo

eninedo To onueio M(x, y). Eivow to1e: E(0,10)

|z+10i| - |z—10i|=12 <

th

|z—(0-10i)|-|z-(0+10i)|=12& NI
(ME)—(ME) =12, 6mov M=M(z) n - _10)

ewova tov z, E'(0,-10) xou E(0,10).
[Mopatnpodpe 611 1 S0POoPE TOV ATOCTACEWDY tﬁg
ewovog M tov pryadukod aptfpov z and ta otabepd
onueia E”, E etvan 20 =12 otabepn , pikpotepm tov
E'’E=20 kot (ME")> (ME).

Emopévag o yeopuetpikdg TOmog TV EIKOVOV TOV UIYadIK®OV apliuoy z eival 0 dve
KAGO0g TG vepPoing e eotieg Ta onueia E'(0,-10) ko E(0,10), dpa y=10 pe

20=12 < 0=6, ondte P’=y’—a’< B>=100-36 < B>=64 < B =8, n omoia &xet

y2 XZ yZ XZ
eflowon —-——= — =
o 36 64
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Auvpéva Oépara

Oipa 1°

, , , 1 3,
Oempodue Tovg pryodikods apuods z, = — 5+71 Kot z,= 1+ z,

o. Amodei&te Ot
i 1+z+2=0
ii. z =1

oo 2v+1 +2 2 *
iii. 2" =—z", z)=z (veN)

B. Noaypayete ot popen o + Pi Tovg Zz6 Kot 2129 .
Avon

a. Eivau

1 3 1 3
i. 1+zl+zf= 1——+£i———£i=0
2 2 2 2

ii. 1+z+72=0&(z, —1)(1+ zl+zf> =0&z7 —1=0& 7 =1.
iii. Etvon
2 ’ 2
I+z=—z omiadn z,=—z, .

Enopéveg :

2v 2 v 4v v 3v v v
z Z(—z) =z, =2z -2, =2 1=z
B. Adyw g (iii) €govpe:

z =z = (zf)6=16=1+0i

.1 3

2 9 2 .
=z, =-z, =-% -2=-2 ‘1= -z, =—+—1.

2 2
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Oépa 2°

27-1z

Alveton o pryadikog apldpdcz=x +yi, x,y € R . Aveivar (Z) = , z# 1.

z-1

0. Amodeitre on f(1-i)=3+3i

2004

B. Amodei&re 611 0 ap1Ouog (f (1 —1 )) elval Tporypoticog aptpoc.

v. ‘Eoto A, B ot eicdveg tov pryadikdv apduov <1 —i) ko (1+i) 670 pyaducd
eninedo. Anodeilte 6T T0 Tpiywvo OAB etvar opfoyadvio 610 O .

(O M apyn Tov advov)
Avon :

a f(1-i)= 2(1_1).4(”0 ST gy

1—i—1 —i

B. (£(1—1)"" =(3+31)"" = (3(1+1))™ =

1002

32004 [(1+ i)Z] _ g2 (Zi)1002 ol 3204 - p

2(1+1) —i(1—1) 2+2i—i+i° 1+ L
= =—=1-1
1+i— 1 i i

y. f(1+i)=

6paA(3,3),B(1,-1)eivar OA-OB=(3,3)(1,—1)=3-3=0 dpa 0 tpiye-
vo OAB €yet 0 = 90°.
Oépa 3°
Atvetot o pryadikog aptBpog z - kot €6tm 1 cvvéptnon f (V):iv z,veN.
a. Anodei&re ot f(1)+(6)+f(7)+f (16)=0
B. Amodeitte ot f(v)+ f(v+2)+ f(v+4)+f(v+6) =0
Y. Avlz| =2 omodeitre 6t [f(2001)+ f(2004)|=24/2.
Avon:
o. £(1) +£(6) +£(7) +£(16) =i-z+i'-z+i -z+i"-z=
iz+i'z+iz+z=iz—z—iz+z=0
B. £(v)+f (v2)+f (vid)+f (v+6)= i -z +i™ - z+i" 2z +{" . z=
i'z—i'z+i'z —i'z=0

+2001 - 2004
1 zt1 'z

=|iz+z|=|z(l+i)| =|Z|\/E:2\/E

. |F(2001)+f(2004)=
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Oipo 4°
Aivetar o pryadikog opdudécz=x +yi, x,y € R

a. Amodeitte O6tL av |Z|2 —(Im(z)Jrl)2 +1= 0, 101€ 01 EIKOVEC TOV Z GTO UIYASIKO

eninedo Ppickovion oty mapoaforn ¥y = —x°.

B. Amd tovg pyaduovs apBpovg z tov () epothiuatog va Bpebodv avtol mov é-
YOLV UETPO \/g .

v. Amodei&te 6t yio kdBe BeTiKd TPayHaTIKO aplBUd p VIAPYOLV TAVTA SLO PLyadL-
Kot apBpol z , ToLv KAVOToloVV TO () EPMTNUA TETOL0L MGTE VO IoYVEL [Z| = p.

Avon
a. |z|2 - (Im(z)+ 1)2 +1=0 & (\/X2+y2 )2 — (y+ 1)2 +1=0&

2 2 2 _ 2 _ _ 1 2
X+y —y —2y—-1+1=0&x —2y—0<:>y—5x D
B. H dobsica oyéon ypdoetat:

(\/g)z—(y+1)2+1=O<:>8—(y+1)2+1=0(:>(y+1)2=9<:>y+1=ﬂ:3<:>

y =21 y=—4(anoppintetor) Bpickovue z =2 + 2i, z,= —2+2i
V. p—(y+1)+1=0p’ -y —2y—1+1=0 = y'+2y —p’ =0
A=4+4p" >0 kat v, Y, = —p’ <0
dpo 1O TPUOVLHO €XEL OLO PILEC ETEPOOTUESG ATO TIG OTOTEG OEYOUACTE AOY® TNG
(D) pévo ) Betikn|,  omoia pag divel dvo TES Yo TO .
Oépa 5°
o. No Teptypayete Ye®UETPIKE TO GUVOAO (Z) TV EIKOVOV TOV HYOdIK®V opliudy z
OV KOO0V TIG 6)XE0eLG: |z| =2 kon Re(z) > 0.
B. Av o1 gwkoveg TOV Z aviKovy 6To cUVOAO (X) va Bpebdet 0 Yemuetpikd 1Omog TV
EWOVOV TOL UIYadIkKoL W =7z —4 + 31 .
v. Noa Bpebei o pryadikdg aptOpog w e To EAAyLoTo PETPO.
Avon
a. O cxécmg‘z‘ =2 ka1 Re(z) > 0 opilovv t0 nuKdKA0 pe O1EUETPO TO TUNLLO TOL
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d&ova y'y pe dxpa ta onueia B(0, 2) kot B'(0, —2) mov diépyeton amd to onueio
A (2,0) tov dEova x X.

B. Eoto w=a+pi ko z=x+yi 101¢!
w=z—4+31z=wt+4-3iextyl= (a+4)+([3—3)i
oY 0EL OUMG:
0<x<2 xar —2<y<2 dpa:
0<a+4<2& 4<a<-2«km-2<PB-321<B<S5 (D)
H oyéon z=w + 4 —3i yivetan |z|=|w+4—3i|<:>|w+4—3i|:2.
AnAadn ot gikdveg TOL W KivovvTot o€ KUKAO pe kévtpo K (—4, 3) kar aktiva p = 2.
Eneidn opmwg —4 <a <—2 xor 1 <P <5 o0 yeop. TOTOG TOV EIKOVOV TOL W givat
70 0&&l NUKVKALO TOV TAPOUTAVE® KOKAOL UE OdpeETpo oty evbeia y = — 4.

v. HKO éyereiowon y=Ax kot emeidn diépyetan and 10 K (4, 3 ) emoinbedeton
amd ovtd, Inhady 3=1(—4) e L= —i.

y=—-X

3
Abvovtac 1o choTnua 4
2 2
(x+4)" +(y-3)" =4 ,-4<x<-2
TPOKVTTEL TO CNTOVUEVO.
Oépo 6°
Aidovton ot pryaducot apifpol z Kow w pe ewoveg to onueio A ko B avtiotoiymg

0TO UIyadIKo eminedo.
a. Amodeilte 6Tt Re(z . ;) —OA-OB . (O n apyn TV advov) .
B. No Bpebel n yovia mov oynuotilet pe tov d€ova x'x 1 gvbeia mov opiletan amd
TG EIKOVEG TOV UIYAOIKOV aplBpuov z—1, z—1.
v. Amodei&te 6T 01 E1KOVEG TOV IYadIKOV aplBpuov z, z—1, z—1 oto pyadikd
eminedo, oymuatiCovv opfoymdvio Tpiywvo. .
Avon:

o. Eotow z=x+yl xou w=a+pi t0te A(x,y) Kol B((x, B) OTOTE:
OA-OB :<X, y)-(a, B): ax + By (I)

z';=(x+yi)(a—[3i) =ox —Bxi + ayi + By = (ocx+[3y)+(ocy—[3x)i (II)
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Amnd (1) ko (IT) TpokvmTEL Re(z . W) —OA-OB .
B. z—1= (x — 1) + yi dpa n gwdva Tov givar To onueio F(x —1, y) .
z—1=X+ (y — l)i dpa n ekdva Tov lval To onpeio A(x, y—l).

— 1=
A =Yy —1 enopévog n I'A oymuartifer pe tov a&ova X 'x yovia 135°.

rA_X—X—H
v. A(x, y) , F(x -1, y) , A (x, y— 1) mapotnpovpe 6TL Al // xX'x kK AA// y'y
apa AT L AA enopévac o tpiymvo ATA givar opboydvio 1o A.
Oépa 7°

@emPovLE TOVG UIyadtcong aptdUovg Z Y10, TOVG 0Toiovg 1oYvEL Z° = (z + 1)6 =1.

0. Amooeilte 0tL: 1) z= ko ii) Z°+z+1=0. ()

N | —

B. 'Eva tpiymvo €xel kopupég Tig eikoveg Tov primv g e&icmong (I) kot v ekdva
TOV pyadwov apBpov zz = 1.
Noa Bpebel 1o €1d0¢ TOV TPLYOVOL G TPOG TIG TAEVPES TOL.

Avon

a. i. Z6:1:>|Z|6:1<=>|Z|2:1<=>Z-;:1<:>Z:

N | —

i (z+1) =1=z+1 =12+ =15 (z+1)(z+1)=1=

- - - 1
z-z+z+z+1=1=14z24+z2z=0=14+z2+—=0=>
z

z+7 +1

V4

=0=27z +z+1=0.

B. Ot pilec g elicwong z° +z+1=0 sivou:

V4
2 2 2 2
OTOTE 01 KOPLPES TOV TPLYDVOVL Ba givar Ta onpeia
3 1 3
B )
2

1
A(L, 0), B|——,
( ) 2 2 2

Bpiokovpue Ot

(AB)=(AI')=(BI) = \/§ dpa 1o Tpiywvo ival 1IomTAELPO.
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Oépa 8°

OewpovpLe TOVG HyadkoVS aplBUovS Z; , Z; Y10 TOLG 0TO10VG oY VEL:

|z2|=1 xou |z1—z2|=]|2z1].

a. Anodeilte 6T Re(z, -z_z) = 1

B. Na mpocdiopiotel 0 OeTikdg mpaypotikodg aptOpdc A, yio Tov omoio 1oyvEL:

z, =12 (1—27&).

V2

v. o A= — amodei&te o611 |zl|=—.
2 2

0. Av A newkdva tov z; kot B ) ewova tov z; 610 piyadiko eninedo , anodsiEte
ot to Tplywvo OAB eivar opfoydvio 610 A Kot 1GOGKEAEC.
(O M apyn TV a&ovav).

Avon
1

2 2 - -
o |z, —z|=z| e |z, — 2| =|z,| @(Zl—zz)<z —zz):zz o

2,72, —2,2,—Z,Z, +2222 =27 <2727, + 212221 &

— — 1
2Re(zlz2>:1<:> Re(zlzz):E
B. z, =zl(l—2ki)<:>22=zl -2z -M<&z, —z, =2z -M
apa
1

. : , 1
|ZI—Z2| = |2Zlk1|(:>|Zl|=2|zl||kl|<:)|k|:5 apo X:E, (X>0).

y. z, =7 (1-2Ai) yw kZ% éyovpe z, =z, (1—1i) épo

2

|Zz|:|Zl|'|1_i|<:>|Z1|:T'

2
0. |z1 — zz| = |zl|=— KOl ETEWON TO HETPO TNG OLPOPES dVO LYadIKOV aplOpumy
2

, , , , 2 V2
elval 1 amdoToon TOV EIKOVOV Tovg Ha glval (AB)Z—. Etvon (OA)Z— Kol

(OB) = 1. Mg 10 ITuBayopeto Oedpr o amodeKVHOLLE OTL TO TPIYWOVO Eivon op-

Boydvio oto A Ko emedn (OA) = (AB) elvat Ko 1600KeEAEG.

Anpnpng Apyvpdikng 42
I'epdoipog . Kovtoavdpéog



MobOnuaticd Oetikng — texvoroykng katevhuvong [epapoatiké I'evikd Avkelo
I'. AYKEIOY Mruyoadwoi apiBpoi Evayyehikng Zyoing Zpdpvng

Ofpata yro Avon

o. No Teptypayete YE®UETPIKE TO GUVOAO (Z) TV EKOVOV TOV UIYOSIK®OV aplOpumv
Z 7oV KavoToloOV Tig oxéoels: |z| =3 ko Im(z)>0.

B. Noa amodei&te 0TL av 1 €1KOVOL TOL pPryadtKov aplBpod z avikel 6To GUVOAO (X) TOTE
1 ewdva Tov pryadicod apBpov o = f(v) =i'z kweiton og OVYpapo TURpO TO
omoio PBpioketar otov aEova .

Atvovtat ot pryaducoi apiBpoi f(1)+ £(6)+£(7)+£(16) =0 omov a, B €R ka

0=2z+ iz—3 o6mov z o ovluyng Tov z.

o. Amooeilte 601t Re(w) =20+ — 3 xor Im(w) =a + 2.

B. No amodeilete 0Tl av 01 EIKOVES TOL ® GTO LYadIKO enimedo Kivovvtal oty evbeia
pe e€lowon y = 3x + 2, 10T 01 £IKOVEG TOL Z Kvovvtat oty gubeia pe e&icmon
y=-5x+7.

v. Na Bpeite mo10¢ amd Toug pryadkoHs aplfpods z ot EIKOVES TV 0OTOimV KIVOUVTaL

oV evbeio y = —5x + 7 €xet Eldyioto pétpo.

0. No TeplypayeTe YEOUETPIKA TO GUVOAO TMV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV apliuody z
TOV IKOVOTOlOVV T oyéon |z—3 —1| < 2.

B. Amodeifre dni: z —(3+1)—(3—-i)=2z-6.

v. Amodeitte Oti: |z — 6| < 2+410

0. Av z,,z, elvor dvo pryodikol mov tkavomrolodv ) cuvOnKn Tov epeTHaTOS (0
va amodeiEeTe OTL ‘Zl — 22‘ <4.

Tt Tovg pryadikong aptdpovs z kat w oydovv: zz +z+z =3, w=~ —(A+1)i, AeR.

0. Amodeilte 0TL 01 EIKOVEC TOV Z 6TO UIyadtko eninedo Ppiokovtar o€ kOKAo (C) pe
kévtpo K(-1, 0) ko aktiva p = 2.

B. Amodeite Ot 01 £1KOVEG TOL W GTO Lyadiko enimedo Ppickovror otnv gvbeia (€)
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pe e€lowon : x+y+1=0.
v. Amodei&te 6T gvbeia (¢) téuver tov kKVOKAO (C) og dvo aVTIOIOUETPIKE oNUElia.
0. Noa Bpebel 0 pryadikodg z mov €xel 10 PEYIoTO UETPO.

€. Noa Bpebei n ewcdva M 100 pHryadtkod w mov €yl T0 EAAYLGTO HETPO.
Atvetar o pryadkog optuog z # 0 ko  cuvéptnon f (V):<iv — 1)- z, veN'.
0. Na deiéete 6T y10 kabs VEN woyver: £(v)-f(v+1)-f(v+2)-f(v+3) =0.
B. Avioyvel f(S) = —3+1,0¢ciéte 611 Zz=2 +1.

v. Av z=2+1. Amodei&te 6T ‘f(v + 3) — f(v + 1)‘ = 2\/§ , y1a kGBs vEN'.

z

‘Eotm o pyaducdg apiipog z ko w = — .
7z +1

o. Noa amodeiEete 0L ov 0 W etvan Tpaypatikdg aptBpog , TOte o z eivorl TparypoTikog

aplBuoc n |z|=1.

z B

B. No Moete 610 chHvoro TV pyadikdv apilumv , mv egicwon : — = —.
z +1 3

Y. Av 71,2z, eivan ot pileg g e€iomong Tov epotuatoc (B) vo vroloyicete TV

(zo2)" i
7 47 2004 °

4+ 1 2
=

Tun g topdotaong : K=

Atvovtan ot pryadwcot aplBuoi zy , zr , 73 pe|zi|=|z|=|z3|=3.

9
a. Amodeilte ot z,=

Z,

Z Z
B. Amodei&te 6t1 0 apOudg — + — eivou mpaypatikdc.

Z, Z,

1
v. Amodei&te 6T | z+z,+ 23|=§|le2+ z,z,+ z3zl| .

0. Av | Z1|:| zz|=| z, — zz| amodeiEte OTL Re(zlzz) =—.
2
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Bewpovpe TOVg Hryadkos aplBpovg z # 0, yio Tovg omoiovg 1oyveL:
1

o=~z <I>
V4

o. Amodciére ot z+z=1.

B. AmodeiEte 6t o1 pryadikoi apBpoi mov kavomoovv 11§ 16dtreg (1) etvar ot

13 1 B3
z=—*+t1—, Z=——1—.

2 2 2 2

Y. Av A, B oLEKOVEG TOV Z,, Z, GVTIGTOXMG GTO UIyodiko eninedo, vo vtoloyicete
™ Kupt yovia AOB , (O n apyn tov aovev).

(z+2,)

——  givon mpaypotikog apipoc.
ztz,

0. Amodei&te 6TL0 apOUdS © =

; . , . z+1
Aivetar o pyadtkog aptOpog z - Kol €6Tm W = =
z+1
o. Amodeilte Ot av 0 Z glval ovTacTIKOS aplOUoc TOTE Z= —Z Kol AvTIGTPOPMG.

B. Amodei&te ot av |w| = 1 t01¢ wyver: Re(z) = Im(z).

v. Amodei&te 6t av o w gival ovTaoTikog aptBpdc, ol eikdves Tov z Ppickovtan
omv evbeloy =x nomvy =-—x—1.

0. Amodei&te 6TLav [w| =2 ot 1KOVEG TOL Z PpioKoviol € KUKAO TOL 0TTOioV Vo

Bpeite T0 KEVTPO KO TNV OKTIVA .

‘Eotw z=x+yl ko1 w= , z # 0 0vo pryadikoi aplBpoi. Ocwpovpe OTL IGYVEL:

w-w=2.
0. Amodeilte OTL 01 EIKOVEC TOV Z GTO UIYAOIKO EMIMESO AVIIKOLV GTO KOKAO
(X+ 1)2+y2=2.
B. Na Bpeite Tovg pyadikovg z e 10 EAAYLGTO Kot TO PEYIGTO HETPO.
v. Na Bpeite ) pé€ytom Kot v EAQYIoTN TN TOL HETPOV TOL UIYAdTIKOV aplfpon

u=w+1.
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iz+2—1
Oewpovpue ™ cvvaptnon f (z) =———, Z#1 K0O1TOVG uyadtkovg aplopong
z—1
o=z—1 ko o=f(z)-i.
0. Amoodeilte 0Tt @y =1 —1.

. - , , 2 2
B. Av o1 €1KOVEG TOV Z 6TO PLyadIKO minedo aviKkovy 610 Kokho X~ + y° =4

i. Noa anodeitete 61 01 €1KOVES TOV M) KvovvTat o KOKAO pe kévipo K (0, —1 ) ko
axtivo p=2.

ii. No Bpebein péytom ko n eddyrom T tov |u)2| .

. 5- . .
‘Eoto w=|2+ —i|z — —z-1,0m0v z=x+yl, X, yER.
2 2

0. Amodei&te 0Tt Re(w)=2(x—-2y) xat Im(w)= —(x - 2y).

B. AmodeiEte 611 01 £1KOVEG TOL W GTO Lyadiko enimedo KivovvTon 6TV gvbeia

1

=——X.
YT,

v. Na Bpebet 0 pryaduds w mov 1 lkéva TOV GTO UIYAOIKO EMIMEDO ATEYEL TNV
eEM10TN amOoTOGT Amd TV EIKOVO TOL Hyadtkoy u =15 —1.

0. Amodei&te o611 |w|=|x—2y|\/§ .

€. Noa Bpebei 0 y. 1. TOV €IKOVOV TOV PIYASIKOV 0pOU®V Z =X +yi Y100 TOVG OTOi-
1
0VG 1oYVEL E|W| =5 .

Aidovtot ot pyodikol z, w Kol U=Z-W Kol £6T® OTL 1oYVEL: ‘z — w‘ =‘z + w‘ .

0. Amodei&te OTL 0 Lyadkog Z €ivol povVTOoTIKOG oV Kol LOVO OV IGYVEL Z= —Z .

B. Amodeilre 6T1 av 0 u eivar avTacTIKOG AplOpdc, 0 ®, = z- W Eival QavTacTIKOG .

v. Avw=2-1, omodei&re OTL Ol EIKOVEG TOV Z GTO ryodkd emimedo Ppickovral
otov d&ova y'y .
0. Ioydetl to cupmépaco Tov () EPMTAKATOS Y10 OTOLONTOTE TN TOL W;

(AwcaioAoynoTe TV AmAVINGT GOC).
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Aidovton ot pryadwcot apBpot zi=1—-21 ko z, =3 +4i.

z . , .
o. Av = =x+yi, x,y €ERvo anodeicete 6Tt x =—1 Kouy=2.
z

B. Av o pico e efiooong x* + Bx+2y =0, 6mov P,y €R eivoun Z , va. Bpette
Z1
TIG TIEG TV B Ko .
v. Na Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV LYUSIKOV 0plOUdV Z Y10 TOVG

onofovg woydel | z — 2z |=| z,| .

L
Atvetou n ovvéptnon f pef (z)= 271 , OTOL Z Pryadtkog apfpog pe z=0.
z

a. Av ‘f(z)‘ = ‘f(g)

, Vo amodeiEete 0TL 0 Z givan TporypaTikdg aptipog.

B. Av |f (z)| =1, vo Bpebei 0 y. 1. TOV EIKOVOV TOV Z 6TO PIYOdIKO EMITEDO.

v. Av Re(f (z)) =2 , va amodeifete OTL O1 EIKOVEG TOV UIYAOIKOV Z, BploKovTial o€

KOKAO TOV 07010V VO TPOGOIOPICETE TO KEVTPO KOl TNV OKTIVA TOV.

Oewpobpe 10 pryadko apBpd z yo tov omoio oyveL:

1 1 4

+ = .
|Z—i| |z+i| ‘zz +1‘

o. Noa Bpebei 0 7.1. Tov €1KOVOV TOL Py dikoy aptBpod z 6To pyodikd EMITESO.

B. Av M, M; o1 elkdveg TV pyadik®V aplOudy z; , Z; TOV TOPATAVE Y. T. Ol OTOLES
etvat cuppPETPIKES OC TPOS TNV Py TV a&ovav, va Bpebel n péytot Kou 1 eAdyiom)
TN TOV | z, — Z1| .

Oempovpe 10 puryadtko aplfud z yuo tov omoio woyvet: |z — 1+ 3|=5 .

a. Noa Bpedei 0 y. 1. TV €KGVOV TOL HYad1Kov aptBuod o = z -1+21.
B. Na Bpebein péytotn tipn tov |o) .
v. Na npocdiopiotel 0 pryadikodg aptBpdc o pe 1o eAdyloto PETPO.

Atvetat o pryadikog appog z=x +yi, x,y €R yw tov omoio oydet:

2
4|2 —4[Im(z)+%] +5=0.

0. Amoodeifte 0Tt 01 E1IKOVES TOV LYo d1koD Z 6To Uyadtkd EMIMEdO KIvOOVTOL GTN
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KopmoAn y =x° + 1.

B. Na Bpeite mo10¢ amd TOVG TOPATAVE® UIYAOTKOVG EXEL TO UKPOTEPO HETPO.

v. Av A, B ot eidveg tov piyadikodv aptBuov z; = 1 + 21 kot z; =1 + 21 avrtictorya
070 Hyadiko eninedo. Amodei&te 0Tt To eUPadov Tov ywpiov mTov TeptkAeietat amd

™V Kopmoln y = x>+ 1 ko to tpfpota OA kot OB givon {co pe 2/3 ..

‘Eoto o pryadwds opBpog z=a+ Bi, a, B €R  yo tov onolo woydet: |z | = 1.

2

, XER.

Bewpole TN GLVAPTNON f(X):‘ X-z2+z
o. Amodeilte 6Tt f(x)= szrZRe<z2 ) -x+1 .

B. T moleg TS TOV Z 1 ypagikn| mapdotacn e f €xetl pe tov d€ova x'X éva

uévo kowvd onueio;
1 ) , , .
v. Av w= — + 21, va Bpebei 0 7.1. TOV eIKOVOV TOL W 6TO Pyadtkd emimedo.
V4

0. Noa Bpeite Tovg pryadikovg aptBpovg z , w mov £xovv TV 101a kdve 6To Hyadiko

eninedo.

Bewpovpe TOVG Hyadkovs aplBuovc z, z # 0 yio Tovg 0moiovg oyvEL

z—1
-5
0. Amooeifte OTL 01 EIKOVEC TOV Z GTO UIYOOIKO EMIMESO KIvOLVTOL GE KOKAO
ne kévrpo K( 0, —1) kot axtiva R = \/5 .

B. Na Bpeite Tovg pyadikovg aptOpods z pe 1o EAIIOTO KoL TO HEYITTO UETPO.
Y. Oe@povpe TOVG UIYOOIKOVG W Y10 TOVG OTOiovG Ioyvel: W =2z —21 .

Noa Bpebel 0 7. T. TOV EIKOVOV TOL W GTO HyadIKo eninedo.
Bewpovpe TOVG pyadkovs apldpovs z, w, z# 0 ,w # 0 kot éotm O—Mq1 Kol OT\/I2
AVTIGTOLYMG Ol SLOVUGHOTIKES OKTIVEG TOVG , GTO UIYAOIKO eminedo.
0. Amoodeifte OTL 1| SIVLGHOTIKN aKTiVAL OM tov afpoicpaTog TOV HYadIK®V Z ,
w gtvat iom pe To dBpotopa O—M1 + O—M2
B. 'Eoto 0ttioybvet: |z+w |=|z—w|. Anodeite Otu:
i. OM, LOM,

ii. [z—w]=|z+|w]

i, Re(z -&) =0.
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‘Eoctm o pyadikog apbudc z yia tov omoio woyvet: [z-2+1|=1
0. Amodei&te OTL 01 EIKOVEC TOV Z GTO UIYAOIKO EMIMESO VKOV GE KUKAO LIE
kévipo K (2, -1 ) ko axtiva R=1 .
B. Av z1,2z; givar dvo pryadikol apBpol mov ot IKOVESG TOVG AVIKOVY GTO
TPOTYOVLEVO KUKAO , amodeilte 0t |z —27p | <2.
Y. Av w=z+21 va Bpeite 10 YeOUETPIKSO TOTO TV EIKOVOV TOV W .
0. Noa PBpeite ) péyrom Kot v EAGYIOTN TN TOL | Z | .
Ofpa 23
Atvovton ot pryaducot apBpoi z , z,, z, Y10 Tovg 0moiovg 1GXvOLV:
[2,|=[z.|=]z,|=1 ko 2+ 2,4+ 2,=0.
Amoodeitte OtL
2 2 2 2
o. |Zl+ Zz| +|Zl —z2| —2|ZI| +2|Z2|
B. |zl —Zz|:|ZI —z3|=|z2 —Z3|
1

v. |zl —zz|2=3 Kol Re(zlz_z):—z.

8. Ot edveg TV pryadikdv optluov z,z,, z, 610 pryodiko eninedo oynuatiCovv
160TAELPO TPplywVOo Kot Ppiokovtal oe KOKAO ToL omoiov va Bpeite v e€iocwon.

"‘Ecto o pryaducog apfuodc z = x + yi . Oswpolpe tov puryodkod aptud
3-iz

1+ 2z

fz) =

, z=—1.

o. Amodei&te 6TL 0 ap1OUdg (f(S))10 elvat eavtaoTikodg aptOpog .

B. Amodeilte Ot

. |f(z)—3 _‘ ‘
—1=l7|.
f(z) +1i

ii. Av ‘2‘21 , N €éva tov pryadkov f(z) oto pyadikd eninedo Kiveitor oty gvbeio
pe e€lowon 3x+y—-4=0.

v. Amd Tovg pyaduovs apBpovg f(z) tov epotuartog (Bii) , va Ppeite avtdv mov

£xel 10 eAd1oTO HETPO .
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AITANTHXEIX - YIIOAEIZEIX

MIT'AAIKOI APIOMOI
MEPOX AEYTEPO

a. Amd m oyxéon |z| = 3 TPOKOTTEL OTL OL EIKOVEC TOV HIYAIIKOV OpBoy z, 6TO Hyodikod
eminedo Ppiokovral og kKOKAO pe kévrpo O(0,0) kar aktiva p=3. Enedn dpwmg sival
Im(z) > 0 dnAadn y>0 0 yeOUETPIKOC TOMOG TV EIKOVAOV TOV IIYadikod z =X +yi &ival
TO MUIKVKAO TTOV PpiokeTal TAVD omd Tov a&ova X 'X.

1

: .9
B. Eotow z=x+yi t0t€ co=[x+y1+

KoL PLETd TIC TPAEEIC TPOKVATEL ® = X KOl
2

x +yi

enedn omd 1o (a) wyvel -3 <x<3 ot eikdvec Tov ® Ppickoviol og EVBVYPOUULO TUN .

Oépa 2°
35 7
z= —+—1
26 26
Ofpo 3°

o. To onueio Tov KOKAOL KoL T E6MTEPIKA onpein Tov KOKAoL pe kévipo K(3, 1) kot axtivo
p=2.
v. Tpryovik avicétnra.

6. To ‘zl — 22‘ etvar {co pe v omdotaon TOV EIKOVEOV TV Uyadtkdv optduody z,, z, M

omoia yivetal HEYIOTN OTAV 01 EIKOVEG VTEG EIVOL AVTIOIOUETPIKE GMuEia.

Y. Amodewvoovpe 6t gvbeia (g) digpyeton and to K(—1, 0).

0. z=-3

1 1
kot Bpiokoopue M | ——,——
x+y+1=0 bp ! [ 2 ]

, , {y
€. Abvovpue to ochotna
2

Ofpo 5°

a. Metd tic mpaéeig n dobeica yivetan z

5 v+l
(i ) —1|z. Awoxpivovpe TePUTTOGELS

o

av o v glval apTiog M av o v giva Tep1TTdg Kol TPOKVTTEL TO {NTOVLEVO.

(i et el =i o] 25
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:\E+i \/g—i

B. z , Z,=
b2 P

1—-1i

Y. Amb tovg TOmovg Tov Vieta eivar z, -z, =1 ko z,+z, = \/5 , Bpiokovpe K =

Y. ‘Zl-!— zZ,+ 23‘=‘zl+ z,tz,

9 9 9
= |— + — + —| kot perd g mpaéerg (apod

Z,  Z, Z4

:‘ZI-F zz~l— z,

elval ‘zl -z, -23‘2‘21‘ . ‘zz‘ . ‘23‘ =27 ) mpokvmtetl To {nrovuevo.

0. Av z =x+yi xu z,= o0+ Bi 101€ Re(z,2z,) = ax + By. H dobeica yphperon

2
‘zl—zz‘:3®‘zl—zz‘ =9 kAT

a. ‘z‘:‘l—z‘@‘z‘zz‘l—z‘z@z;:(l—z)(l—;)ﬁz—i-;:l.

1 1
dpan (o) yiveton z+— =lez —z+1=0.

B. Amo6 v ‘z‘ = — MPOKVMTELOTL Z = —
n . .
K.A.T
— (1 3] — (1 3 —\ OA-OB 1
v. OA=[—, — |, OB=|—, ——| PBpioxovue GDV(AOB): T = ——, Gpa
2 2 2 2 OA|-|OB 2
AOB=120°.
0. Apket va amodeiovpe 6tTL © = 5 .
2+ | N
B. ‘w‘:1<:> - :1@‘z+1‘:z+1‘<:> (Z+1)(Z—1)=(Z+l)(z+1)<:>
z+1
i(;—z>=z+;<:>x=y
Y. welew=—w KAz
V2

Kot oktiva R = ——.
3

b

—4 1 2
3 3

0. ‘w‘ =2 < ww =4 KAz Bpiokovpe kOKlo pe kévipo K
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B. EAdyioto pétpoo z, = \/5 —1 .Méyioto pétpo o Zy = —\/5 —1.

1
v. Bpiokovpe u= — . Apo gidylom T tov ‘u‘ €lvol To —— Kot HEYLOTN T TOV ‘u‘
z ‘Zz‘
. 1
gtvar 10 — .
‘Zl‘

a. Bpioxovpe o, =

1—-1

z—1

B. i. Eivar z=o,+1 o eneon ‘z‘=2 1oYVEL ‘ml+i‘=2

‘:‘l—i‘ oniadn ‘coz‘=\/5
o “”1‘ ‘(’)1‘

&yovpe 6Tav TO “”1‘ yivetal EAGYIOTO KOl AVTIOTPOPMOG EAIYLOTT TN ‘(02‘ &yovpe 6TaV

maX:\/Eﬂ

. Emopévemg péyiom tiun tov ‘002‘

TO ‘ml‘ yivetor péyroto. Ao 10 (P) EpOTNUA TPOKVTTEL ‘(o mz‘mm

2 11
Yo W=———Ii
5 5

€. Ouevbeieg pe eiohoelc x —2y=—-2 1 x—2y=2.
Ofpa 13°

B. ueleou=-uveszw=-—zw S ZW="2W S 0, = -0, & 0, €.

2

v. Adym g vmobeong ot eikdveg Tov Z Ppiokovtal ot pecokdfern tov gvbuypdupov Tun-

patog pe dxpa to onpeion A(2, 1) kan B(-2, 1) mov Adym ovppetpiag eivatl o dEovag y'y.

, MOY® CUULETPLOC TOV EKOVOV T®V —W KOl W

0. Nov, ywotin 10otnta ‘z — w‘ = ‘z +w

Oa divovv mavta Tov a&ova y'y.
Oépo, 14°

. Oupileg g e€icmong eivar ot x; =—142i , x4 =—1—2i dpa pe Tovg TORTOVG TOVL
1 2
. , 5
Vieta Bpiokovpe =2 xar y= 5

v. ‘z — 221‘:‘22‘ & ‘z — 2(1 — 2i)‘=‘3 + 4i‘ & ‘z -2+ 4i‘= 5, épa 0 YEOUETPIKOG TOTOS TAOV EIKOVOV

TOV [yodkoy Z 670 Hryadtkd eminedo givar kdkhog pe kévipo K(2, —4) kot axtiva R = 5.
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Oépo, 15°
- Z + i Z + i ’. r r r 4
a. ‘f(z)‘ = f(2)| & =|—— vydvovue 6TO TETPAY®OVO Kot PETE TIG TPAEEIS TPOKVTTEL
z z

Qiz=2izsz=z< zeR.

-1
B. Hevbeia y=—.
2

1 1
v. O xdxhog x>+ y2 —y =0, o onoiog &ye1l kévtpo to onueio K(O, E) Kol oktivo R = E
IHTAPATHPHXH:
Av 10 (7) epdtnua {ntovce 10 Y. TOMO TV EKOVOV Tov Z B0 Empene amd TOV TOPATAVE® KO-

Kho va e&oupebei To onueio O(0, 0).

1 1 4 1 1 4
a. + = 2= +
‘z — i‘ ‘z + i‘ ‘zz + 1‘ ‘z — i‘

<:>‘z+i‘+‘z—i‘:4.
2 .2

‘Z+i‘ z —1i

Apa 0 GOpOIoUA TOV OTOGTAGEDY TOV EIKOVOV TOV HYadtkod aptfpod z amod ta otadepd
onueio A(0,—1) o B(0, 1) eivor otabepo. Emopévmg o . t6mog TV €1k6VOV TOL Z givan

ey pe eotieg ta onueio A, B kot o = 2.

p. min ‘zz—zl‘:2[3=2\/gl<ou max ‘zz—zl‘=2a=4.

o0 o=z—142i=z—i1+3+i—-3-14+2i=z—1+3—4+3i.

Apa:

o+4-3i=z—-143.

Enopévag:

o +4 —3i|=|z—i + 3]

Aniadn:

o +4-3i]=5.

Apa 0 Y. TOTOG TV EKOVOV TOL Uyadikob aptBpod o etvar kokAog pe kévipo K(—4, 3) ko

aktiva R=5.
B. O mapandve KOKAOG TEPVE amd TNV apyn TV 0EOVEV.  max ‘w‘ =10.
v. ©=0.

B. z=1

v. Epyaloupaote pe ohoxinpopa: E = Zfol (X2 +1- 2X>dX =.=— T
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a. f(x)= (Xz+;) . (XZ+Z>:...: X+ x(z2 +z_2)+1= e =

= x2+2<a2 —Bz)-er 1=x"+ 2Re<zz)-x+1

B. Ipéner m eicwon f(x) =0 va &gel povadikn Aoon. Aniadn mpénet A=0

2

apo 4[Re<22> —4=0 & az—Bzz—l 1 (12—[32:1Ka18n815ﬁ

‘z‘:1©a2+[32=1 Bpiokovpea=1NMa=—1 ko =11 p=-1. Apa:

z=1Mz=-1Mz=1i7M z=-.

1 1 1! .
Y. w=—+2i&w—-21=— dpa ‘w—21‘=H<:>‘W—21‘:1.
z z z

Emouévemg ot eicdveg tov  pryadtkod aptBpnod w 6to pryadtkd eninedo KivovvTol 6e KOKAO
pe kévrpo K(0, 2) xon axtiva R=1.

6. To onpeio emapNg TOV TOPATAVEO KOKAMV.

a. H doBeica ypapetat:

‘z—i‘:\/5‘2‘@...@z;Jri(;—z)—l:O(:)...(:)x2 +<y+1)2 =2.
B. EAdyioto pétpo o pryadikog apdpog z =<\/5 — l)i.

Méyioto Pétpo o pryadikog aptdpog z = — (\/5 + 1)1 .

Y. w=z—-2iew+2i=z (1)
Ko ‘Z + i‘ = \/5 (omo6 to () epadmua ) dpon (1) yivetow w+3i=z+1i
EMOUEVOG |w + 3i| =|z + i| dnhadn |w + 3i| = \/5 . Emopévemg o v. t1oémog tev eikévmv tov
pryadikov aptpod w 6To pyodikd eninedo eivor KOKAOG pe k€vepo to onueio A(0,-3)
Kol oktiva p= \/5 .

a. Kavévog mapaAinAoypdpon oto StovoouaTa.

B. i. Amo6 ) oyéon ‘Z + W‘Z‘Z — w‘ TPOKVITEL

‘O—M‘ = ‘MIMZ & [OM, +OM,| = OM, — OM,

, DYMVOLLE GTO TETPAY®VO

Ko petd Tig mpdéerg mpokvmtet OM, -OM, =0 dpa OM, L OM, .

ii. Amo t dobeica mpoxvmTel (( OV VYDGOLLE GTO TETPAYOVO ) ZW +2z W =0
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, 2 - - 2 2 - - 2 2
apo ‘Z—W‘ =<Z—W)-(Z—W):...=‘Z‘ +‘w‘ —(Zw+zw)=‘z‘ +‘W‘ .

iii. ITpoxOmtel and ™ oyéon z w +z w = 0, ago? eivar dOpotcpa dVo cL VYDV PIYASIK®Y
aploudV .

IHHAPATHPHXH: To 0¢ua pmopei vo ABel Kot YEOUETPIKA .

B. To pétpo g drapopds dVo UIyadik®dv aplBudVy 1600TaL LE TV OTOGTACT] TV EIKOVAOV
ToVvG. Apa ‘zl — zz‘ <2 (10 2 10600101 HE TN SIAUETPO TOV KVKAOV TOL () EPOTHLATOG).

Y. w=z+2iew-2i=z&w-—-2i—-2+i=z—2+1, dpa
‘w -2 i‘ = ‘z -2+ i‘ & ‘w — (2 + 1)‘ =1. Apa kOkAog e ké€vipo To onueio A(2, 1)
Kol oktiva p=1.

€. min‘z‘:\/g—l max‘z‘:\/g—i—l.

a. BAéne aok. 9 oelr. 101 Tov oyol. Bifiiov.

B. Amo to (o) epdTNUa TPOKLTTEL (AOY® Kot TNG VTOHESTQ)
2 2
| F=3.

‘—23‘2 4—‘2l —22‘2 = 2‘21‘2 —1—2‘22 apa 1—|—‘z1 —22‘2 =242 @‘zl -z,

Opoimg ‘zl —23‘ = ‘22 —23‘ =3.

2
‘ 1 1

:3@(2 —Zz)(Z_—Z):?) &L e 2((xx+By):1<:>

1
Re(zlzz) =—. (Oéoape z=x+yi, z,=a+fi).
2
0. Amo to (B) mpokOTTEL TO 1IGOTAELPO TPIYOVO OPOD MG YVOSTOV TO UETPO TG OLALPOPELg
dV0 UIYOdIKAV aptB®mV 1600ToL LE TNV OTOGTUGT TV EIKOVOV TOVC.

, , , , . , 2, 2
O1 e1kOVEG TOV LYOSTKOV anTdV oplfpov Bpickovtal 6to kKOKAo X +y =1.

HAPATHPHXEIX:

a. To (B) epodtnua propodLe va 1o avTpeTOnicovpe Kot o¢ eENg (ave&aptnta amod to (a)).
‘zl — 22‘ = ‘zl — 23‘ & ‘—zz -z, — zz‘ = ‘—zz -7y, — 23‘ & ‘23 + 222‘ = ‘22 + 223‘
VYOVOVLE GTO TETPAYMVO K.A.T.

B. To Bua pwopovE VoL TO AVILETOTICOVLE KOl YEMUETPUKA.

~15410. - 6 2

o (F@)' =-27"
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IHTAPAPTHMA

Boaoikés yvareeis mponyoouévwv talswv.

AprBuntikny mpoooog
A%
a,=o,+vV-1o z, ZE(alJr a,)
T'swueTpikiy apoodog
a (A -1
aVZOLIKH z :M’ rA=1

A—1

Ecwtepixo yivouevo otavooudtoy :

—_ -

a-B :M . ‘B‘ ouVQ , OOV @ M Yovia Tov oynuatilovy petalh Toug Ta SVO SUVOCUOTOL.

AVvalvTIKY EKQPPAGH TOV ECWTEPIKOD PIVOUEVOD.

a-Bp=xx,+tyy,,omov a=(x,y) Kk B=(x,,y,).

AndoTaocny 0vo onucivv :

Av A(x,,y,) kot B(x,,y,)t0te d(A, B) = \/(X2 — Xl)2 +(y, - yl)2
Andoraony onueciov ano svleio :

|Ax,+By, +T]|

\VA’+B?

Av A(x,, y,) ko (¢): Ax + By + I'=0 t61e d(A, €)=

2vvreleotiis dievbvveng evbeiag :

-A
Av (g): Ax+By+I'=0 ,t01e A =—.
B
Avbo gvleieg eivan mapdiinieg av A, =X, xou eivon k@Oeteg av A - A= —1

Eéicmoe1s KOVIKOY TOUOV.

1.  Kokhog pe kévipo 1o onpeio O(0, 0) ko axtiva p.
X2+ y2 — p2

2. Kvokhog pe kévrpo o onueio K(x,,y,) ko axtiva p .
(x=%,)+(y-y,) =p

-A -B
H efiowon x’+ y’+ Ax + By + I' = 0 mapiotdvet kokho pe kévipo K(—, —)
2 2

Anpnpng Apyvpdikng 56
I'epdoipog . Kovtoavdpéog



MobOnuaticd Oetikng — texvoroykng katevhuvong [epapoatiké I'evikd Avkelo
I'. AYKEIOY Mruyoadwoi apiBpoi Evayyehikng Zyoing Zpdpvng

3.

AnpiTpng Apyvpdxmg

VA’+B’ - 4T

Kot oktiva R= av eivor A’+ B* — 4T > 0 cuvOnkn v onoia
2
TOVTOL TPETEL VO, EAEYYOVLLE.
[Moapaporn:
2 , p , b
y  =2px, ue eotia E(—, 0) kot dievbetovca x = ——
2 2
2 _ , P , _ b
X~ =2py, pe eotia E(0, —) kot devbetovca y = _E
2
‘EXewyn:
2 2
X y

. + E =1, ue sotieg to. onpeio E(y, 0) xat E'(—vy, 0), 6mov y° =o' — B°.

2 2

X
— y_2 =1, ue eotieg to. onueio. E(0, y) xor E'(0, — ), 6mov v’ =a’ — B°.

B o

YrepPorn:
2 2
X__y_:1 , {0 E(y. 0) E'(—7y. 0),4 2_ 2 2
pE 5 , he eotieg Ta onueia E(y, 0) ko Y, 0),6mov B =y —a .
2 2
Y__X_Zl , ‘o (0 B0, —v). & 22 2
E 5 , ue eotieg o onueia E(0, v) xor E'(0, —vy), 6mov B~ =7 —«

Baowkég pebodoroyies mov epappolovpe 6t MO TOV UK GEMV
[Ma va amodei&ovpe 6t évag pryadikog aptfpog 1 pio mopdotacn pryadikon o-
pOpoY givor Tpaypatikds opduds , epapuolovpe pio amd Tig mapakdato pedodo-
Aoyieg.
AmodekvhoLvE OTL TO PAVTOCTIKO HEPOG gival uMdEV (apov TPONYOLUEVOC (E-
POLLLE TN TopdoTaoT) ot HopPn o + Pi).
Amodgikvboupe Ot 1 apdotacn eivar aBpoicua dVo culVYOV pyadK®Y opid-
uav (epapuolovpe v 10o6TNTO Z + 7 =2a. BAéne o). PipAio oeh. 91).
Epyalépoote pe v woodvvapioz e R < z= ;(Bkéns oy. BipArio doknon 8 oe-
Moa 97 ). (ITapatrpnon: yia vo xpNGLOTO|GOVUE TNV 1600LVOLLIN 0VTN TPETEL
TPMOTO, VOL TV OTTOOEIKVOOVLLE).

Amodeikvboupe OTL 1) €IKOVO TOL Uyadtkov aplfpuov eivat onueio Tov déova X 'X.

["a va amodei&ovpe 6t évag pryadikog aplfpuog 1 pio TapdoToct Hryodtkov
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ii.

aptBpov givatl avtaoTikog aptBpdc, epappolovpe pio and Tig TapaKdTo pedo-
doloyiec.

AmodeKVOHOVUE OTL TO TPAYUATIKO HEPOG Elval UNOEV (0POV TPONYOLUEVMS PE-
POVLE TN TOPACTOCT| TN HopPT| o + Pi).

Amodeikvboope 0Tt 1 Tapdotacn eivat dtapopd 600 cuLVYOV UIYAdIKOV apld-
pav (epappolovpe v wodtTo z 7= 2Bi. BAéne oy. PipArio oeh. 91).

Epyalopoote pe v woodvvapioz € [ < z = 7 (BAéme oy. B1p. aok.8 ceh 97).

(ITapatpnon: yia vo ¥pNGLULOTOCOVE TNV 1GOSVVAUIN ALTH TPETEL TPAOTA

va TNV omodeiEovE).

Amodekvboupe OTL 1) €1KOVO, TOL Uryadtkov aplBpov eivar onpeio Tov déova y'y.

Tig duvdpelg tov 1 pe peydro ekBé 1 vroroyilovpe aEod TPMOTO YPAYOLLLE

Tov k0T cov Svvaun Tov 4 (eivar yvootd ot i’ =1).

Ye pio 1e0TnTo HE HETPA, Y10, VO, ATTOAANYOOUE O TO LETPOL , VYADVOLLLE KOl TO

dvo PEAN 610 TETPAY®VO Kot epappdlovpe Ty d1OTTA |z|2 = 27.

Ebvpeon Meyiotov — ELayioctov.

Otav 0 YEOUETPIKOG TOTOC TOV EIKOVAOV EVOC LYKoV aptpod 6To Uiyadiko

eminedo eivar evbeia (g).

(Yrdpyer povov erdyioto HETPO KoL tryadtkog aptOpog pe eAdyloto HETPO).

IMa va Bpodpe to eAdytoto pETpo VTOAOYILOVLE TNV OTOGTACT) TOV OTUEIOV

0(0, 0) a6 Vv gvbeia (€), YPNOYOTOIDOVTOS TOV TOTO

|Ax,+ By, +T] _ |
JA + B JA'+ B’

d(O, g) = . (Ao givar yvootd 6T HETPO £VOG

ptyadod opfpov ival n amdeTaoT g KOV TOV ard TV apyr| Tov afdvov).
IMa va Bpodpe tov pryadkd pe to ehdytoto pétpo, Ppiockovpe v evbeio OM
7oV givat KAOBeTn otV (€) Kol AOVOLLLE TO GHGTNHA TOV EEICMGEMY TOV (&) Kot
OM. (H OM eivar tng popefic y =Ax, 6mov A-A =—1 x.Am.).
Otav 0 v. TOTOC TV EKOVOV VOGS HUIYadtkoD aplfnod 6To pyadiko enimedo eivan
KOk oG pe kévrpo K ko axtiva R. (Yrdpyetr eldyioto kot péytoto pHéETpo kabmg
Kot uryodtkog aptpog pe EAdyIoto Kot HEYloTto HETPO).
Mo 10 EAd1oTO KOl TO HEYIOTO HETPO EVOG UIYadTKOV apluod Z Tov omoiov i

€KOVA KIVEITO .. GTO KOKAO TOL TOPOKAT® GYNHOTOS 15YDOVV:
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=(OK) ~R=~/13-2 «xat || =(OK)+R=+13+2.

E

min

K(-3, 2)

(TN Tov vrohoyiopd Tov (OK) ypnoyorotovpe tov THmo

(0K) = y/(x, =%, + (¥, = ¥,)" -
ii. oy edpeon Tov pryadikod aptBpov e To EAAYIGTO 1) TO HEYIOTO UETPO
Advoupe to svoTa TV eElo®oemv NG evbeiag OK kot Tov KbhkAov.
(H gvBsia OK &ivar g popeng y = AX ko emodndevetan and to K, kA1) .
21 TEPINTMOOT TOL TOPATAVE GYNUATOS AOVOVUE TO GOGTN AL
2
@7 T3
(x+3)+(y-2) =4
6. Znuoavtikn givor n pdtaon ( To pé€Tpo g d1apopds 600 Hyadikdv aptOpdy
1G0VTOL UE TNV ATOGTACT] TOV EIKOVMV TOVS) TNV 0TOi YPNGUYLOTOI0VHE 0TV O€-
Aovpe va amodei&ovpie Ot TO TPLY®mVO TOL £XEL KOPLPEG TIG EIKOVES TMV Hryodt-

KOV oplOpdv z,,z,,z, eivol 160okerlég | 100mAevpo, 1 vo fpovpe péytot M

EA(1oTN TYN TOL HETPOV ‘Zl - Zz‘ KA
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